



# వార మిత్ర

బుధవారం,  
డిసెంబరు 7, 2022

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-

## 12 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు?

- ఐదు రోజుల పాటు కొనసాగే అవకాశం
- గవర్నర్ అనుమతి కోరకుండానే ప్రారంభం!
- తమిళనాడు తీరును ఆక్షేపిస్తూ చర్చ!
- అప్పులపై కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆంక్షలు..
- కేంద్ర వైఖరి నిరసిస్తూ తీర్మానాలను ప్రవేశ పెట్టే యోచన
- కలెక్టరేట్, తెలంగాణ భవన్ ప్రారంభం..



## నేడు జగిత్యాలకు సీఎం కేసీఆర్

- నూతన కలెక్టరేట్ ప్రారంభం
- వైద్య కళాశాల భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన
- టీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయం ప్రారంభం
- మోతెలో భారీ బహిరంగ సభ

జగిత్యాల రూరల్ : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బుధవారం జగిత్యాల జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రపల్లి ఫాంహౌస్ నుంచి హెలికాప్టర్లో బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు జగిత్యాల సమీకృత కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని హెలిపాడ్ కు చేరుకుంటారు.



## వంశీరామ్ బిల్డర్స్ పై ఐటీ దాడులు



- ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో సోదాలు..
- తనిఖీల్లో కీలక ఆధారాలు లభ్యం
- గ్రీన్ పార్క్ చైర్మన్ ఇంట్లో తనిఖీలు
- దేవినేని అవినాష్ నివాసంపైనా దాడులు
- కీలక కమర్షియల్ ప్రాజెక్టుల్లో వంశీరామ్
- వేల కోట్ల రూపాయల్లో లావాదేవీలు
- కేటీఆర్ కు సన్నిహితులుగా ప్రచారం



## పలు అభిరుద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి తారక రామారావు

దేశంలోనే ఆధునిక వైకుంఠధామం ఆరున్నర ఎకరాల్లో నిర్మాణం

ఎల్.బి.నగర్ ఫతుల్లాగూడలో రూ.16.25 కోట్లతో

మూడు మతాల ప్రజల హిందూ ముస్లిం క్రిస్టియన్ శ్మశాన వాటికను అభివృద్ధి చేశారు.

ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్ ఎల్.బి.నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిత్ర : ఈరోజు ఎల్పీసగర్ నియోజక వర్గంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ మంత్రి మల్లారెడ్డి ఎల్పీసగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి మరియు ఇతర నాయకులతో కలిసి పలు ప్రారంభోత్సవాలలో పాల్గొన్నారు. నాగోల్ డివిజన్ ఫతుల్లాగూడ లో మూడు మతాల ప్రజల అంత్యక్రియలు నిర్వహించేందుకు ఆధునిక హంగులతో నిర్మించిన వైకుంఠధామాన్ని ప్రారంభించారు. సుమారు 6.5 ఎకరాల స్థలంలో ముక్తిఫూల్ పేరిట హిందూ ముస్లిం క్రిస్టియన్ శ్మశాన వాటికను అభివృద్ధి చేశారు. 2 ఎకరాలు ముస్లిం మరో 2 ఎకరాలు క్రిస్టియన్ హిందూ శ్మశాన వాటికను 2 1/2 ఎకరాలు కేటాయించారు. ప్రార్థన మందిరాలు ప్రత్యేక స్నాన గదులు అడుగుడుగునా గ్రీనరీ ప్రత్యేకంగా సివరేజ్ ఫ్లాంట్ ఇతర దేశాల్లో ఉన్న వారు తమ తమ బంధువుల దహన సంస్కారాలను ఆన్లైన్ ద్వారా తిలకించేందుకు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ఫతుల్లాగూడ జంతు సంరక్షణ కేంద్రంలో ప్రపంచస్థాయి ప్రమాణాలతో నిర్మించిన జంతువుల (స్కాల్ యానిమల్ ) దహన వాటికను ప్రారంభించారు. పీపుల్ ఫర్ యానిమల్స్ స్వచ్ఛంద సంస్థతో కలిసి జీహెచ్ఎస్సీ ఈ దహనవాటికను ఏర్పాటు చేసింది.లోతట్టు ప్రాంతాల్లో పరద నివారణకు ఎల్పీసగర్ జోన్ లో పూజాత్మక నాలా అభివృద్ధి కార్యక్రమం ద్వారా బండ్లగూడ చెరువు నుంచి నాగోల్ చెరువు వరకు చేపట్టిన బ్యాక్ డ్రైన్ పనులు పూర్తికావడంతో నేడు లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. వనస్థలిపురం డివిజన్ టీవీ కాలనీ నందు హడా హెచ్ఎండిపి నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన స్విమ్మింగ్ పూల్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి మల్లారెడ్డి ఎంపీ రాములు, ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి మేయర్ విజయ లక్ష్మి ఎమ్మెల్యే లు సురభి వాణిదేవి శరణిపూర్ రాజు శ్రీ నవీన్ రావు బుగ్గారపు దయానంద్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త అమరవాది లక్ష్మి నారాయణ సతీష్ రెడ్డి కార్పొరేటర్లు మాజీ కార్పొరేటర్లు అధికారులు డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లు మాజీ ప్రెసిడెంట్స్ ఉద్యమ కారులు సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ 66 వ వర్ధంతి.సందర్భంగా ఘన నివాళులు అర్పించిన పండాల రాజశేఖర్ గౌడ్



రంగారెడ్డి జిల్లా హస్తినాపురం డివిజన్ లోని హస్తినాపురం చౌరస్తా మరియు బైరామాలు కూడా చౌరస్తాలో టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పండాల రాజశేఖర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెరాస ఎల్పీసగర్ ఇంచార్జ్ ముద్దగౌని రామోహన్ గౌడ్ హాజరై డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆర్థిక వేత్త న్యాయ కోవిదుడు రాజనీతిజ్ఞుడు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ అని ఆయన సేవలు మరువలేనివని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో సందిగామ వెంకటేశ్ వాసుదేవ్ జువ్వగాని రాజు గౌడ్ ఆర్టీసీ కృష్ణ శేఖర్ శ్రీనివాస్ నాయక్ పనస యాదగిరి గౌడ్ గడ్డం వెంకటేశ్ నరేష్ రాజు సుధాకర్ శ్రీను బైగళ్ల రాము రామ లక్ష్మణ్ పన్నా ముదిరాజ్ కట్టా వెంకటేశ్ రమేష్ గుమ్మడవెల్లి సాయి కిరణ్ మరియు హస్తినాపురం డివిజన్ టి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు,దలిత నాయకులు ,బహుజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సరిహద్దు సెగ

ముదురుతున్న కర్ణాటక-మహారాష్ట్ర వివాదం బెళగావిలో మహారాష్ట్ర ట్రక్కులపై రాళ్ల దాడి పుణెలో కర్ణాటక బస్సులపై 'జై మహారాష్ట్ర' నినాదాలు బెళగావిలో కన్నడిగుల ఆందోళనలు హింసాత్మకం కర్ణాటకకు మహారాష్ట్ర బస్సు సర్వీసులు రద్దు

2లో

## 11న సమావేశం

సీబీఐ లేఖకు ఎమ్మెల్యే కవిత అంగీకారం

హైదరాబాద్.: డిల్లీ డిప్యూటీ సీఎం మనీకేసిసోడియాకు సంబంధించిన కేసులో వివరణ కోసం ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితతో సీబీఐ అధికారులు ఈ నెల 11న సమావేశం కానున్నారు. ఈ నెల 11,12,14,15 తేదీల్లో తన



2లో

## నేటినుంచి పార్లమెంట్

న్యూఢిల్లీ. : పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సమావేశాలు సజావుగా సాగేలా అన్ని రాజకీయ పార్టీల సహకారం కోరేందుకు కేంద్రం మంగళవారం అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించింది. కేంద్ర మంత్రి రాజీవ్ గాంధీ సింగ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి 30కి పైగా పార్టీల నాయకులు హాజరయ్యారు. సమావేశాలు ఆజెండాను







భారతమాత ముద్దుబిడ్డ కు నివాళులర్పించిన ముద్దబోయిన శ్రీనివాసరావు

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : ఈరోజు భారతరత్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఎల్పీసీసీ కామినేని చౌరస్వా వద్దగల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి లింగోజి గూడ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్ద బోయిన శ్రీనివాసరావు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మీ రాతలతో మా అందరి బ్రతుకులకు వెలుగు చూపించిన సభా రాజ నిర్మాత బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అని వర్ధంతి సందర్భంగా జోహార్డు అర్చిస్తూ అందుకో మా అందరి ఘన నివాళులు ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు ఆదాల రమేష్ నర్సింగ్ రావు రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పూర్వ ఉపాధ్యాయులు గాదరి మారయ్య ప్రథమ వర్ధంతికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ మిత్ర బృందం

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ తండ్రి మారయ్య ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ మిత్రులు ఉప్పల లింగస్వామి సుదర్శన్ రెడ్డి వెంకటేష్ హజారీ పూర్వ ఉపాధ్యాయులు గాదరి మారయ్య కు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన గాదరి కిషోర్ మిత్రబృందం

నీట్లో మెరిసిన పేదంటి ఆణిముత్యం

చౌటంపల్లె, వార్తా మిర్చర్: యాదాద్రి జిల్లా చౌటంపల్లె మున్సిపాలిటీ కేంద్ర పరిధిలోని తంగడపల్లి గ్రామానికి చెందిన సామకూర రాజయ్య లింగమ్మ దంపతుల కుమారుడు, సామకూర రాఘవేంద్ర ఆల్ ఇండియా సీట్ లో 1,97094 ర్యాంక్, రాష్ట్ర స్థాయిలో 6287 ర్యాంక్ తో ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించారు. తండ్రి లారీడ్రైవర్, తల్లి దినసరి కూలి కావడంతో వారు కష్టపడి తన కుమారుడిని చదివించారు. ఎంబీబీఎస్ లో సీటు సాధించడంతో తల్లిదండ్రుల ఆనందానికి అవధులు లేవు. రాఘవేంద్ర స్థానిక పట్టణ కేంద్రంలోని క్రీ గాయత్రి జూనియర్ కళాశాల లో ఇంటర్ పూర్తిచేశారు. గ్రామ పెద్దలు విద్యార్థిని ఆభినందించారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన రాఘవేంద్రను స్టానిక 15 వార్డు కౌన్సిలర్ ఉమ్మ పరమ్య సన్మానించి 5వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించి తన దాతృత్వం చాటుకున్నారు.



బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆశయాలు నేటి యువతకు ఆదర్శం కార్పొరేటర్ శ్రీ డొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్

ఎల్లమ్మ బండ, వార్తా మిర్చర్ డిసెంబర్ 06 : భారత రాజ్యాంగ ప్రధాన రూపశిల్పి డాక్టర్ భీమరావ్ రామజీ అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం 124 డివిజన్ కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ డివిజన్ పరిధిలోని మహంకాళి నగర్ చౌరస్వాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. డివిజన్ అధ్యక్షులు సమ్యక్ రెడ్డి, ఎన్.రాజు, మావడేవ రావు, బుల్లె రవి, రవీంద్ర, పి.ఎన్. ప్రసాద్, కె.రాములు, సత్యనారాయణ, జంగయ్య, రమేష్, తేజ, సుధాకర్, యోబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించిన బీర్ల అయిలయ్య

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత,భారత రత్న,బీఆర్ అంబేద్కర్ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా అలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన డివీసీసీ మేంబర్-అలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బీర్ల అయిలయ్య ఈ సందర్భంగా బీర్ల అయిలయ్య మాట్లాడుతూ,అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం మనం నిరంతరం కృషి చేయాలని అన్నారు.దేశానికి దిక్కుచిగా ఉన్న అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని ఇవ్వటం చాలా సంతోషమని అన్నారు.భారత రాజ్యాంగం వల్లే మన ఇలా జీవిస్తున్నామని అన్నారు. పేదోడికి పెద్దవాడికి ఒకే ఓటు హక్కు కల్పించటం అనేది సమనవత్వం చూపిస్తుందని తెలిపారు.ఈ భారత రాజ్యాంగం వల్ల మన దేశం ప్రజాస్వామ్య దేశం గా మారిపోయిందని తెలిపారు.ఆ మహనీయుడు బాటలో మనం నడవాలని తెలిపారు.యువత



పక్కడోవ వెళ్ళకుండా యువతకు రాజ్యాంగ బద్ధంగా వారికి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని తెలిపారు.అతడు రాసిన రాజ్యాంగాన్ని అమలు చేసుకుని అతడి బాటలో నడవాలని తెలిపారు.

కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి వేడుకలు

కడ్రాల్ వార్తా మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలకత్తి నియోజకవర్గం కడ్రాల్ మండలంలోని భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి వేడుకలు కడ్రాల్ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జరిగాయి. అంబారనితనం వివక్షపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసి అస్తిత్వ ఉద్యమాలకు దశ దిశలను చూపిన స్ఫూర్తి ప్రదాత ఆర్థిక వేత్త, న్యాయ కోవిదుడు రాజనీతిజ్ఞుడు. డా: బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామీణ అభివృద్ధి స్టాండ్లింగ్ కమిటీ జిల్లా సభ్యులు కడ్రాల్ జెడ్పీసీసీ జయల దశరథ్ నాయక్ స్థానిక నాయకులు తో కలిసి వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత జాతి ముద్దుబిడ్డ, సామాజిక విప్లవ మహాసాధ్యాయుడు, మొదటి న్యాయ శాఖ మంత్రి, అనగరిన వర్ధాల ఆశాజ్యోతి, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వంతో జీవించాలని కలలుగన్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని అయిన తెలిపారు. ఈరోజు ఆహా మహనీయుడు మన మధ్యనే లేకపోవడం దురదృష్టకరమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డివీసీసీ డైరెక్టర్ అమనగల్లు కడ్రాల్



మండలాల పి ఏ సీ ఎస్ చైర్మన్ గంప వెంకటేష్ గుప్త మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పరమేష్ సర్పంచ్ లక్ష్మి సర్పంచ్ రెడ్డి ఉప సర్పంచులు రామకృష్ణ శారదా పాండు యూవజన సంఘాల అధ్యక్షుడు రాఘవేందర్ అంబేద్కర్ మండల అధ్యక్షుడు దాసు వార్డ్ నెంబర్లు భీష్మ మల్లయ్య టీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ నాయకులు సర్పంచ్ రామచంద్రయ్య చంద్ర లాయక్ అలీ యాదగిరి రెడ్డి రవి ఛండోజి వెంకటేష్ ఈర్వై కొప్పు శ్రీకాంత్ కృష్ణ శ్రీసు మహేష్ సురేష్ వేణు కుమార్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంబేద్కర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్ళాదాం..లక్ష్మీ ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్ళామని బి.ఎన్.రెడ్డి నగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఈరోజు ప్రపంచ మేధావి భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా సాహెబ్ నగర్ లోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద సాహెబ్ నగర్ ఎస్సీ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వర్ధంతి వేడుకలకు లక్ష్మీ ప్రసన్న రామ్మోహన్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాలను యువత ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలని పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ సంఘం ప్రతినిధులు పారంద జగ్ మోహన్ గంగం శివశంకర్ పారంద స్వామి కొంగరి మహేష్



పారంద సర్పంచ్ కొంగరి జంగయ్య బాలకృష్ణప్రసాంత్ గౌడ్,శేఖర్ ఎల్లన్న స్వప్న,రమేష్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంపాపేట్ డివిజన్లో బజెపి శ్రేణుల విస్తృతస్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ పార్టీ పిలుపుమేరకు సోమవారం నాడు ఎల్పీసీసీ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలో శిల్పి కాన్వెన్షన్ హాల్ లోని డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన విస్తృత స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జాతీయ నాయకులు పేరాల శేఖర్ జి బిజెపి ఎల్పీసీసీ చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జి, పోలింగ్ బూత్ అధ్యక్షులు నియామకాల గురించి చర్చించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బీజేపీ లో కష్ట పడి పని చేసే ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకీ మంచి అవకాశాలు గుర్తింపు ఉంటాయని పార్టీ బలోపేతానికి అందరం కలిసి అవార్జులు పని చేయాలని,కేంద్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళాలని అవసరం ప్రతి కార్యకర్తపైన ఉండని వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల ధ్యస్త ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటను సమోచు చేసుకోవాలి బీజేపీ బలపరిచి ఎల్పీసీసీ గడ్డపై బిజెపి జెండా ఎగరవేయాలని భార్యత ప్రతి బిజెపి కార్యకర్తది అని చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రంగారెడ్డి జిల్లా అర్బన్ మహిళా మోర్చా



ఉపాధ్యక్షురాలు నూకల పద్మా రెడ్డి,చంపాపేట్ డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రజిత,జనరల్ సెక్రటరీ కవితల బాలమణి రెడ్డి వైస్ ప్రెసిడెంట్ స్వప్న రెడ్డి డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ యోగి రాజ్ ఎం.కృష్ణ గౌడ్ బిజెపి ఓపీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాంపురం శ్రీనివాస్ ఓ.బి.సి ప్రెసిడెంట్ కొయలకొండ సందీప్,యువ మోర్చా ప్రెసిడెంట్ అంజి సెక్రటరీ రామాంజి,బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సద్ది సందీప్ రెడ్డి,లింగాల దశరథ గౌడ్ ముఖ్య అధికారి,గూడూరు అవినాష్ రెడ్డి,కృపాకర్ రెడ్డి రాజేష్, రమేష్, వెంకటేష్ నందు అమిత్ సుమిత్ కళ్యాణ్ సాయి ప్రసాద్ సాయి కార్తీక్ శ్రీకాంత్ బసంత్ మరీయ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాజ్యాంగ నిర్మాతకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన చల్లా నరసింహారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : ఈరోజు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా జిల్లెల గూడలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లా నరసింహారెడ్డి అనంతరం చల్ల నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ దేశాలలో అత్యంత మేధాకృతి కలిగిన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అతను రచించిన రాజ్యాంగం వల్లనే ఈరోజు మనం ఈ స్వేచ్ఛ హక్కులు అనుభవిస్తున్నాం అంబేద్కర్ వారసులో లాగా ఈ సమాజంలో సేవా దృక్పథం తో సాటి మానవులను మనిషిగా గుర్తించి సమాజ శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేద్దాం ఆ మహనీయుని ఆడుగుజాడలో పనిమంఠా నడుద్దామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ ఎరుకల వెంకటేష్ గౌడ్ మీరేబ్ కార్పొరేటర్లు చల్లా కవిత బాల్ రెడ్డి శ్రీమతి సిద్ధాల మోహిని శ్రీశైలం మాజీ వార్డ్ వెంబరీ కీసర యాది రెడ్డి మాజీ వార్డు



మెంబర్ ఆవుల జనార్దన్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం చైర్మన్ గొట్టే యాదయ్య, సులా దర్శన్ పరమేష్ ఆవుల కృష్ణ శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీరాములు, గొట్టే సత్యయ్య, పరశురాం, చల్లా శ్రీనివాస్ రెడ్డి విజయ వర్మ రెడ్డి గెల్ల సుభాష్ రెడ్డి మల్లేష్ యాదవ్ సురేష్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

అమనగల్ మున్సిపాలిటీ నూతన ఎస్ సి సెల్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ గా జంతుక ఆల్లాజీ మాజీ వార్డ్ మెంబర్

అమనగల్ వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలకత్తి నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి కలకత్తి ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ సూచన మేరకు ఈరోజు నియామక పత్రం 06/12/2022 అందించిన మున్సిపాలిటీ డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సేనాపత్ పత్మ నాయక్ అమనగల్ మున్సిపాలిటీలోని 4వ వార్డుకు చెందిన మాజీ వార్డ్ మెంబర్ జంతుక ఆల్లాజీ %60% అంజయ్య ని అమనగల్ మున్సిపాలిటీ డివిజన్ ఎస్ సి సెల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నూతనంగా నియమించి నియమితులైనందుకు ఇవే మా అభినందనలు మున్సిపాలిటీ పార్టీ అధ్యక్షులు డా. సేనాపత్ పత్మ నాయక్ సుందీ ఇల్లి నియమనకత్రం అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చుక్క నిరంజన్ గౌడ్, ఎంపీబీసీ కుమార్, టి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుట్టి బాలస్వామి, జయరాం నాయక్, ఉప్పల రాములు వస్సుల,సాయిలు. కొమ్ము ప్రసాద్. జంతుక కిరణ్. విటాయిపల్లి



రమేష్, యాత్ ప్రెసిడెంట్ దేరంగల వెంకటేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పూల భాస్కర్, ఎస్ సి సెల్ అధ్యక్షులు లండ%60% యాదయ్య ,మున్సిపాలిటీ కార్యదర్శి వడ్డేమోని శివకుమార్, యాత్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మద్దూరి ఆనంద్, ప్రసాద్, జంగయ్య , శేఖర్, జ%60%తుక పర్వతాల, జంతుక గణేష్, జంతుక యాదగిరి ,లాలయ్య మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించిన తాజూర్ సర్పంచ్ బొమ్మరపు సురేష్

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ : భారతరత్న రాజ్యాంగ నిర్మాత బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి దళితుల దైవం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా సర్పంచ్ బొమ్మరపు సురేష్ ఉప సర్పంచ్ ర్యాకల సంతోష శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో తాజూర్ గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తాజూర్ డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ర్యాకల శ్రీనివాస్ గ్రామ సెక్రటరీ వెంకటేష్ గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గ సభ్యులు పల్లెపాటి బాలమని వీరస్వామి కృష్ణ సాయి ఎడ్ల వెంకటేష్ పల్లెపాటి ధనంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కిషోర్ కుమార్ తండ్రి గాదరి మారయ్య ప్రథమ వర్ధంతి వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే చిన్ననాటి మిత్రులు

నల్లగొండ జిల్లా వార్త మిర్చర్ : తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గారి కిషోర్ కుమార్ తండ్రి డాక్టర్ మారయ్య గారి ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా సంస్థాని చారాయణపుర్ గ్రామానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే కిషోర్ కుమార్ బాల్య మిత్రులు డాక్టర్ మారగని వెంకటేశ గౌడ్ రాసాల యాదయ్య కొండూరు భాస్కర్ రావర్తి కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొని మారయ్య కు నివాళులర్పించారు

అణగారిన బ్రతుకులలో వెలుగు నింపిన మహనీయుడు: ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్ : ఈ రోజు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డా. బి ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఎల్పీసీసీ గౌడ్ పార్టీ ఇంచార్జి ముద్దగౌని రామ్మోహన్ గౌడ్ హన్మినాపురం బైరామల్ గూడ చౌరాస్సా లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని డా. బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. డిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పంచాల రాజశేఖర్ గౌడ్ సందిగామ వెంకటేష్ వాసుదేవ్ జువ్వాని రాజు గౌడ్ ఆర్టిస్ట్ కృష్ణ శేఖర్ శ్రీనివాస్ నాయక్ పనస యాదగిరి గౌడ్ గడ్డం వెంకటేష్ నరేష్ రాజు సుధాకర్ శ్రీమ బైగల్ రాము రామ లక్ష్మణ్ పన్నా ముదిరాజ్ కట్టా వెంకటేష్ , రమేష్ గుమ్మడవెల్లి సాయి కిరణ్ ఈశ్వర్ గుప్త జీవన్ హుస్సేన్ యాదవ్ బీసుకుంట్ల సుదర్శన్ గౌడ్ విజయలక్ష్మి నరసింహ సురేష్ శంకర్ మెట్టు సంతోష్ రెడ్డి పోలవారి రాజు సదానంద్, సత్యనారాయణ, అంజయ్య యాదయ్య శ్రీనివాస్ కురుమ చందు యాదవ్ జగదీష్ గౌడ్ సందయ్య తదితరులున్నారు.



అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పించిన మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చర్.. రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లోని సరూర్ గర్ డివిజన్ అంబేద్కర్ కాలనీలో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి అక్షునైసాలతో నివాళులు అర్పించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి శ్రీమతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మంత్రి మాట్లాడుతూ కులాల మతాల స్త్రీ పురుష అనే భేదాభిప్రాయం లేకుండా అణగారిన బ్రతుకులలో వెలుగు నింపిన గొప్ప మహనీయుడు సూర్యచంద్రులు ఉన్నంతకాలం మహనీయుడిని ఆయన ఆశయ నిర్ధాంతాల్ని చిరస్థాయిగా మానవుడి గుండెల్లో మిగిలిపోతాయని కొనియాడారు . ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లల కృష్ణారెడ్డి మాజీ కార్పొరేటర్ అనిత దయాకర్ రెడ్డి సరూర్ గర్ తెరాస అధ్యక్షులు మహేందర్ యాదవ్ డిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బాలన్న ధర్మల్లి అశోక్ అంకిరెడ్డి గౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చెన్నారం గ్రామ అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించిన జడ్పీసీ ఉప్పల వెంకటేష్

తల్లకొండపల్లి వార్త మిర్చర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలకత్తి నియోజకవర్గం తలకొండపల్లి మండలం చెన్నారం.గ్రామపంచాయతీలో అభివృద్ధి పనులకు స్థానిక జడ్పీసీ ఉప్పల బాలబల్లె శ్రీవై చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్ తన జిల్లా పరిషత్ నిధుల నుండి హనుమాన్ టెంపుల్ నుండి మహేశ్వరి ఇంటి వరకు సీని రోడ్డు కోసం ఐదు లక్షల రూపాయల ప్రోగ్నింగ్ గ్రామ ఉప సర్పంచ్ వరలక్ష్మి రామాంజనేయులు, యువ నాయకుడు విజేందర్ గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు పల్లె నాయక్ కు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రాయి చెడే మాజీ ఎంపీటీసీ రంగయ్య రవి సర్పంచ్ లోకేష్ డిప్యూ నాయక్ మధు నాయక్ నవీన్ నాయక్ శ్రీసు నాయక్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో వైస్ చైర్మన్ దుర్గయ్య పుట్టినరోజు వేడుకలు అప్పం శ్రీను తెరాస పార్టీ నాయకులు

అమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణకర్మ నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో శ్రీ మాధుండేయ మండల పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో భీమవరం దుర్గయ్య మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కి గుడి ఆవరణలో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువాతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేయించినది ఈ యొక్క ప్రోగ్రాములు పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యం వెంగల్ కాలక్ష్మయ్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యం మామిడి రవి వైస్ ప్రెసిడెంట్ అప్పం శ్రీను చెరుకు రవి మనస యాదగిరి సిహెచ్ వాసు ఉన్న వెంకటేశ్ రచ్చ వెంకటేశ్ గంజి సత్యం రాజు మరియు పాల్గొన్నారు

## భవిష్యత్తులో రైతు ఐక్య ఉద్యమాలు

### మిర్యాలగూడలో బస్సు జాతలో నేతలు



మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి : కేంద్ర ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ భవిష్యత్తులో రైతు ఐక్య ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని అఖిలభారత కిసాన్ సభ జాతీయ కార్యదర్శి కృష్ణ ప్రసాద్, జాతీయ నాయకులు మాస్టర్ ప్రకాష్, మాజీ ఎమ్మెల్యే జలంకంటి రంగా రెడ్డి, రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోతినేని సుధర్షన్, తీగల సాగర్ తెలిపారు. జాతీయ మహాసభలు జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ చేపట్టిన బస్సు జాత సోమవారం రాత్రి మిర్యాలగూడ చేరుకుంది. ఖాళీగా హనుమాన్ పేట పై

ఓవర్ బ్రిడ్జి నుండి రాజీవ్ చౌక్ మీదుగా ఈదులగూడెం లోని సుందరయ్య విగ్రహం వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధులు మల్లు వెంకట్ నరసింహ రెడ్డి చిత్రపటానికి, సుందరయ్య విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 13 నుండి 16 తేదీ వరకు కేరళ రాష్ట్రంలోని త్రిశూరలో అఖిల భారత కిసాన్ సభ జాతీయ మహాసభలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన మూడు రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను వెనుకకు తీసుకునేంతవరకు దేశవ్యాప్తంగా రైతులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం సహాయ కార్యదర్శి సుమన్, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు,కూన్ రెడ్డి నాగిరెడ్డి, సిఐఠియూ రాష్ట్ర నాయకులు డబ్లియూకర్ మల్లేష్, నాయకులు రవి నాయక్, డాక్టర్ మల్లు గౌతమ్ రెడ్డి, భవాంజ్ పాండు, పాదురి శశిధర్ రెడ్డి, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, పరశురాములు, వం లక్ష్మి, తిరుపతి రామ్మూర్తి, వినోద్ నాయక్, ఎం సిఐఐయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వన్నుల మల్లయ్య, రొంది శ్రీనివాస్, చెనగని యాదవ రెండో, దేశింక నాయక్, రాచంపల్లె, సత్యనారాయణ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ అంబేద్కర్ 66 వర్ధంతి వేడుకలు

అమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణకర్మ నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రైతు వేదిక కమిటీ హోల్లో నిర్వహించిన డా., బి ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా టి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం వ్యవస్థాపకులు అధ్యక్షులు భీమయ్య ఆధ్వర్యం లో ఘనంగా చేయటం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్సెస్ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ తోట గిరి మున్సి పాలిటీ కన్వీనర్ పత్తా నాయక్ , రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు నిట్ట నారాయణ ,చుక్క నిరంజన్, యాత్ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్, పూసల భాస్కర్, విటాయిపల్లి రమేష్,జంతుక కిరణ్, లండం యాదయ్య,సుపుల రంజిత్, కాల్ విక్రమ్ పాల్గొన్నారు

### మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ను నియమించాలని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలో మంగళవారం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు కొమ్మ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని స్థానిక ఆర్టిఓ కార్యాలయము నుండి గణేష్ మార్కెట్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫోర్ లీడర్, సామాజికవేత్త మత్తుల లక్ష్మారెడ్డి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ రాసి ఎంతోమందికి ఓటు హక్కును కల్పించి కుల మతాలకు అతీతంగా భారతదేశంలో స్వేచ్ఛగా తిరిగే విధంగా చట్టాలు రాసి ఒక మహానియూడిగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు నిలవడం చాలా ఆనందకరమన్నారు. అందరూ కూడా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాల సాధనకు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఆ తర్వాత సాగర్ రోడ్ లోని రైతు బజార్ గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి మిర్యాలగూడ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ను భర్తీ చేయాలని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది . నల్లగొండ జిల్లా లోనే అతి పెద్ద వ్యవసాయ మార్కెట్ కు చైర్మన్ తో పాటు పాలకవర్గం సంవత్సరం కాలంగా ఖాళీగా ఉన్న భర్తీ చేయకపోవడం శోచనీయమని, ఈసారి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి దళితులకు దక్కడంతో కాలయాపన చేస్తూ దళితులను అవమానిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ సంఘం యువజన నాయకులు కాంగ్రెస్ నాయకులు వివిధ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి ఘనమైన నివాళులు

సూరారం, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అండ్ బాబు జగజీవన్ రామ్ భవనంలో ఎమ్మ్యూపిఎస్ మరియు ఎంఎస్సెస్ దళిత సంఘాల ఐక్యవేదిక కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కి పూలమాలలు వేసి ఘనమైన నివాళులు అర్పించారు. ఎస్సెస్ వైస్ చైర్మన్ వర్షాల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చూపిన బాటలో నడవాలని నాయకులు అన్నారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో రాం మల్ల యాదగిరి మాదిగ విజయ భాస్కరరావు ప్రేమ్ కుమార్ జేమ్స్ ఆనంద్ దళితుల రమేష్ మల్ల నర్సింపుల రాజీ ఈ కార్యక్రమంలో దళిత మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చూపించిన పాఠాలు మార్గంలో నటి యువతరం నడవాలి

#### భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కెట్ కమిటీ

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చి : చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం కందాల రంగారెడ్డి స్థానిక భవనంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతిని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో కులమతాలకు అతీతంగా ప్రతి పౌరుడు స్వేచ్ఛగా బతకడానికి తన రచించిన రాజ్యాంగంలో హక్కులు కల్పిస్తూ మనుషుడం పై అనేక పోరాటాలు నిర్వహించి ముందు తరాలకు మార్గం చూపాడని నేటి యువతరం బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చూపిన బాటలో పయనించాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు దోసూరు నర్సిరెడ్డి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి పాషా పార్టీ



మున్సిపల్ కార్యదర్శి బండారు నరసింహ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ భక్తుల శ్రీశైలం మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ గోవగోని లక్ష్మణ్ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు ఎర్ర ఉప్పయ్య సీనియర్ నాయకులు చిక్కాది ఈరయ్య గుణమోని బలయ్య కందాల బిక్రం శేఖర్ లాల్మో భగత్ బాతరాజు నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అందరికీ ఆదర్శం చలమల కృష్ణారెడ్డి



చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చి : డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ 66 వ వర్ధంతి సందర్భంగా స్థానిక రాజీవ్ స్థానిక భవనంలో ఎస్సెస్ విభాగం కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకుల సమక్షంలో ఆ మహానియూని చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, టీపీసీసీ సభ్యులు చల్లపల్లి కృష్ణారెడ్డి ఆ మహానియూని చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి టెంకాయ కొట్టడం జరిగింది. అదే విధంగా వలిగొండ చౌరస్తా లోని

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసిన అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో రోగులకు పండ్లు, ట్రైడ్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. డి.సి.సి. కార్యదర్శులు ఆకుల ఇంద్రసీనారెడ్డి, సుల్లి నర్సింహ గౌడ్, బి.ఎస్. టి.యూ.సి జిల్లా పర్సొంగ్ ప్రెసిడెంట్ బోయ రామచంద్రం, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బోయ దేవేందర్, మాజీ ఎం.పి.టి.సి. మాల్లూపురం నర్సింహ, ఎస్సెస్ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఊదరి శ్రీనివాస్, ఎస్. ఎస్. యు.బి. నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు రావకొండ భారత్, ఓ.టి.సి. సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఆవుల యేసు దాసు, బి.ఎస్.టి. యు. సి. భాక్ అధ్యక్షులు సామకూర రాజయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఊదరి నర్సింహ, ఎం.డి. కయ్యం, బత్తుల శ్రీహరి, ఊదరి శ్యామ్, చెరుకు లింగస్వామి, కల్లె రయ్యకర్, కందగట్ల చరణ్, బండమీడి వెంకటేశం, ఎర్రగోని లింగస్వామి తగదం నాగరాజు, బి.వి. సరసింహ, బోయ లింగస్వామి, దోర్నాల శ్రీనివాస్, తీగళ్ల చంద్రయ్య, ఎర్ర విక్రమ్ గౌడ్, బొంబం రమేష్, మారగాని శేఖర్, బోస శంకర్, ముత్యాల మహేష్, బతరాజు శ్రీకాంత్, ఎర్రగోని నవీన్ ఎర్ర శ్రీధర్, మాందోం మహేష్, ఊదరి యాదయ్య, డాకోజీ సతీష్, బోయ ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కొండ భీమవరం లో ఘనంగా అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్చి : భారతీయ జనతా పార్టీ దేవరకొండ మండలం కొండ బీమవరం గ్రామంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి, భారత రత్న డా., బాబాసాహెబ్ భీమ్ రావ్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహానియూనికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.ఈ కార్యక్రమానికి స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ మల్లేష్ నాయక్, ఎస్సెస్ మోర్తా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొమ్మ వెంకటయ్య, బిజేపీ దేవరకొండ మండల ఉపాధ్యక్షులు ఎర్ర బిక్రం, బిజేపీఎమ్ మండల ఉపాధ్యక్షులు కలారి సాయికుమార్,బి.ఆర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్ర వెంకటేశ్, కాటమోటి అంజయ్య, సురకారపు సత్యనారాయణ, ఎర్ర తిరుమలేష్, వన్నుల వెంకటయ్య,మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.



### ఆయాన్ భార్గవ్ సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మహా రక్త దాన శిబిరం

చౌటుప్పల్ వార్త మిర్చి: డా “బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయాన్ భార్గవ్ సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నివ్యా హాస్పిటల్ వారి సౌజన్యం తో మహా రక్త దాన శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా స్థానిక పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లిఖార్జున్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రారంభించారు.అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయాన్ తో పాటు పలు మార్పు రక్త దానాలు చేసిన ప్రముఖులు డా “వేణు ఊర,నవీన్ లు పాల్గొని రక్త దానాలు చేశారు. సుమారు 150 మంది ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై అందులో 90 మంది స్వచ్ఛందంగా రక్త దానం చేశారు. అందులో 30 మంది తొలి సారిగా రక్త దానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వెన్నంటే ఉంటూ సహాయ సహకారాలు అందించిన తొర్నుసారి నర్సింహ గౌడ్, ఓరుగంటి భాను ప్రకాష్, హరిహర బైక్ బజార్, గట్టు శ్రీ రాములు ఫంక్షన్ హాల్, మున్న బైక్ పాయింట్, మాతృశ్రీ డిగ్రీ కళాశాల యాజమాన్యానికి, వైద్యులకు, మిత్రులకు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను



### హింస లేని సమాజం కావాలి: విద్యా ఆధ్వర్యంలో సెమినార్

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి : హింస లేని సమాజం నిర్మించాలని విద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లు లక్ష్మి కోరారు. మంగళవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని స్థానిక కె,ఎల్ ,ఎస్ మహిళా జూనియర్ కళాశాలలో సెమినార్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో రోజుకొకటి ఎక్కడో ఒకచోట మహిళలపై దాడులు అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయని వాపోయారు. పురుషులతో సమానంగా స్త్రీలు అని రంగాలో రాజీన్సుప్రవృత్తికి ఇంకా వివక్ష కొనసాగుతుందని ఆరోపించారు .వావి వరసలు మరిచి మహిళలపై లైంగిక దాడులకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ప్రధానంగా డ్రగ్స్, మద్యం విచ్చలవిడిగా దొరుకుతూ ఉండడం వలన మహిళలపై అగత్యాలు పెరుగుతున్నాయని అన్నారు. రాజస్థాన్ ,మిజోరం లాంటి దేశాలలో మహిళలపై గృహహింస ఇంకా కొనసాగుతున్నాడని అన్నారు. సింగపూర్ మాదిరిగానే డ్రగ్స్, మద్యం నిషేధం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా అధ్యక్షులు పోలబోయిన వరలక్ష్మి అధ్యక్షత జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో గాది పద్మయ్య, కళాశాల కరస్పాండెంట్ హనుమంత రెడ్డి ప్రెసిపాల్ నరేందర్ రెడ్డి అధ్యాపకులు సునీత, మాలతి, వసంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### బిజెపి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు యు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి

గుండ్ల పోచంపల్లి, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా గుండ్ల పోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలో బిజెపి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు యు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ , మేధుల్ బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అమరం మోహన్ రెడ్డి ల ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. అనంతరం మేధుల్ బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అమరం మోహన్ రెడ్డి ,బిజెపి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు యు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ లు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మన నుండి దూరమైన రాజ్యాంగం రూపంలో మన మధ్యలో ఉన్నాడు ప్రతి పేదవాడి గుండెల్లో ఎప్పుడు వెలుగుతూనే ఉంటాడు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ అమరం నరసింహ మోహన్ రెడ్డి, ముకిగిడ్ల మహేష్, శ్రీధర్ కిషన్ విక్రమ్ సురేష్ వెంకట్ వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి వేడుకలు

అమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణకర్మ నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రైతు వేదిక కమిటీ హోల్ లో ఈరోజు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగ ఫలితాలను చూపుతున్న చుక్క చేసుకున్న టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆదేవిధంగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి పది నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్, అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మున్సిపాలిటీ కన్వీనర్ డాక్టర్ పత్తా నాయక్, రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షుడు నిట్ట నారాయణ, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మైన్యార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఖలిల్. టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చుక్క నిరంజన్ గౌడ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ వసుప్పల సాయిలు, రూపం వెంకటరెడ్డి, మాజీ అంబేద్కర్ అధ్యక్షుడు భీమయ్య, యాత్ వింగ్ ప్రెసిడెంట్ వల్లె వెంకటేశ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, మిరాయిపల్లి రమేష్, జంతుక కిరణ్, కొమ్మ ప్రసాద్, పూసల భాస్కర్, లండన్ రమేష్, కాల్



విక్రమ్, శేఖర్, మజిద్, ఆంకిత్, రేవెల్లి రాజు, చింతలపల్లి కార్యకర్తలు విజేందర్, క్రీష్, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అంబేద్కర్ వర్ధంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు



షెడ్యూల్ కులాల

సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ వర్ణంతి

మిర్యాలగూడ వార్తమిర్చి : నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణంలో గల షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో మంగళవారం మిర్యాలగూడ డివిజన్ అధ్యక్షులు మారుగుల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన భారతరత్న దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ణంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుకున్నారు. భారత రాజ్యాంగం పట్ల అవగాహన కల్పించుటకు నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులను ముఖ్య అతిథియంగా పాల్గొన్న ప్రముఖ సామాజికవేత్త దాక్టర్ జాడి రాజు, కవి గారుకులు ఉపాధ్యాయులు రావెల అంజయ్య, గారుకులు మాజీ జడ్పీటీసీ దోసపాటి శ్రీనివాస్ తేజుల మీదుగా బహుమతులను అందిస్తుండ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మట్లయ్య చిన్నవంగు గోపయ్య, బూరుగు వెంకట, ఒడిగి ఆమోన్, బూరుగు జ్ఞాన ప్రకాష్, బైరం బాలరాజు, తాళ్లపల్లి వినయ్, చావడ మధు, కట్ల మధుసూదన్, ఉపాధ్యాయుని సైరమ్మ గుంటకనుబ్బయ్య, కెవివీఎస్ నాయకులు రెమడాల పరశురాం, ఎన్ఎస్సీ ఉద్యోగి రాజు జ్ఞానా వెంకటేశ్వర్లు, మద్దెల రాంబాబు, చలిమంద్ర సైదులు, చేగొండి మురళి, రుప్ప భాగ్యయ్య, అన్నే పాక బిక్షం, వార్తెన్న జానీ, సావిత్రి, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బడుగుబాలహీన వర్గాల అభ్యుదయనికి కృషి చేసిన మహానాథుడైన వ్యక్తి దొడ్ల రామకృష్ణగౌడ్

షీజేఆర్ నగర్, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి సందర్భంగా యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు మరియు నాయకులతో కలిసి షీజేఆర్ నగర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం వల్లే భారతదేశం నేటికీ బిక్షంగా నిలబడగలిగిందన్నారు బడుగుబాలహీన వర్గాల అభ్యుదయనికి కృషి చేసిన మహానాథుడైన వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని గుర్తుచేశారు. అంబేద్కర్ భారతీయ సామాజిక వ్యవస్థను మార్చడం కోసం జీవితాంతం కృషి చేశారన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్మిక విభాగం ప్రధానకార్యదర్శి పోసునూరి రవిందర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు చిన్నకల్ల శ్రీనివాస్, ప్రధానకార్యదర్శి గుడ్ల శ్రీనివాస్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు జాన్, అగ్రవాసు, నంగమేష్, ముజీబ్, షకీర్ మున్నా, వాలి నాగేశ్వరరావు, అర్జున్, వెంకటేశ్, ఇంతియాజ్, మహేష్, సాయిగౌడ్, ప్రకాష్, శ్రీనివాస్, కుమార్, బాలు నాయక్, ఎమ్. వెంకటేశ్వర్లు, వంగా వెంకటేశ్, కె.చంద్రశేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి

జీడిమెట్ల, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : భారత రత్న దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని జీడిమెట్ల గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించిన బిజెపి మేధుల్ అర్జున్ జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహ రెడ్డి. కమిటీ సభ్యులు అశోక్, దశరథ్, పుణ్య చందర్, వెంకటేశ్, శ్యామల, మరియు బీరప్ప, రాజు, పాపయ్య, శోభన్, పున్నాల రాజు పాల్గొన్నారు.



భారత రాజ్యాంగస్ఫూర్తిని కాపాడుకోవాలి: ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, అణగారిన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, దార్శనికుడు దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు కొనియాడారు. భారతరత్న ఆర్థికవేత్త, న్యాయకోవిదుడు దాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ణంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘడించి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు మాట్లాడారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అంబేద్కర్ అహర్నిశలు కృషి చేసేవారని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం వల్లే దేశంలోని ప్రతి పౌరుడికీ సమాన హక్కులు, అవకాశాలు లభించాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ దుర్గంపూడి నారాయణ రెడ్డి, నల్లగొండ జిల్లా రైతు బంధు సమితి సభ్యులు వీరకోటి రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర విష్ణు, ఎం.పీ.పీ ధనవత్ బాలాజీ నాయక్, జిల్లా కో ఆపేషన్ సభ్యులు మోసిన అలీ, రైతు సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు నామిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, నూకల హనుంత్ రెడ్డి, పడిగపాటి పెర కోటిరెడ్డి, ధీరావత్ రవితేజ, మాడుగులపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాలుట్ల బాలయ్య, కౌన్సిలర్లు మొహమ్మద్ ఇలియాస్, మలగం రమేష్, పత్తిపాటి నవాబ్, బొడ్డు నందకిషోర్ యాదవ్, పునాటి లక్ష్మీనారాయణ, బిల్లెం ఆయోధ్య, దైర సోమసుందర్, సాధినేని శ్రీనివాస్, గొంగిడి సైదిరెడ్డి, మన్నెం లింగారెడ్డి, మారోతు శ్రీను నాయక్, నర్సంపల్లి అలుగుబెల్లి గోవింద్ రెడ్డి, మారుతీ వెంకట్ రెడ్డి, పోరెడ్డి కోటిరెడ్డి, యాతం నరేందర్ రెడ్డి, కర్ర ఇంద్రారెడ్డి, పల్నాటి జానకి రెడ్డి, ఏలుగుబెల్లి నాగరాజు, చింతకాయల సైదులు, కల్లూరు దుర్గా ప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర బడ్జెట్లో బీసీలకు 30 శాతం కేటాయిండాని

బిసి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్



దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్చి : బీసీ విద్యార్థి , యువజనుల సమస్యల పరిష్కారానికై డిసెంబర్ 2 నుండి జనవరి 8 వరకు జరిగే పోరుయాత్ర దేవ రకొండ లో పివితోల్ పంక్షన్ హాల్ నందు మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ బహిరంగ సభ కు బిసి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ , ఎస్టీ , బీసీ విద్యార్థి , యువజనుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వాలు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో

30 శాతం కేటాయిండాని కోరారు .ఫిజ రియంబర్స్ మెంట్, ఉపకార వేతనాలు విడుదల చేయకుండా కాలయాపన చేస్తూ ఎమ్మెల్యే. మంత్రుల జీతాలు మాత్రం పెంచుతున్నారని అన్నారు బి సి వసతి గృహాలకు సొంతభవనాలు నిర్మించాలని అదేవిధంగా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించాలి, ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను భర్తీచేయాలన్నారు.యువత రాష్ట్రం లో స్వయం శక్తి తో ఎదగడానికి బిసి రుణాలు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు . బీసీ సంక్షేమ వసతిగృహ విద్యార్థులకు మెన్,కాన్సీల్టెట్ చార్జీలు పెంచాలని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి విద్యార్థి కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు విక్రమ్ గౌడ్, విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కుల్లపర్తి శ్రీనివాస్, సరికొండ జనార్ధన్ రాజు, చింతపల్లి శ్రీనివాస్, కుంభం నరేష్, బిసి ఉద్యోగులు మధు, రవి, సాయిలు, రాజేందర్, సైదులు యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రేపాకుల అంజనేయులు పాల్గొన్నారు .

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన కున శ్రీశైలంగౌడ్



సుభాష్ నగర్, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి ని పురస్కరించుకొని సుభాష్ నగర్ డివిజన్ భాజపా అధ్యక్షులు కంది శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో జీడిమెట్ల బస్ డిపో వద్ద

నిర్వహించిన అంబేద్కర్ వర్ణంతి వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కున శ్రీశైలం గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఎం.ఎన్ వాసు, భావిగడ్డ రవి, డివిజన్ ఇంచార్జ్ గరిగి శేఖర్ ముదిరాజ్, నాయకులు అంగడి మల్లేష్, దేవర రమేష్, భీమ రాజు, గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ,కుమ్మరి శంకర్, రాము, కె.సాయి రాంరెడ్డి, బొబ్బ ప్రసాద్, గుబ్బల రమణ, విజయ్, సంగీత పాత్రో, సారథ్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ బీజేపీ కార్యవర్గ సమావేశం పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కున శ్రీశైలం గౌడ్

కొంపల్లి, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : భారతీయ జనతా పార్టీ సంస్థాగత నిర్మాణంలో భాగంగా కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ బీజేపీ అధ్యక్షులు జనార్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పిఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ బీజేపీ కార్యవర్గ సమావేశానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కున శ్రీశైలం గౌడ్ హాజరై, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో బీజేపీ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. కొంపల్లి మున్సిపల్ పరిధిలో డివిజన్ నాయకుల అరాచకాలను, ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను ఎండగట్టాలని బీజేపీ నాయకులకు దిశా నిర్దేశం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధుల్ రూబల్ అధ్యక్షులు విక్రం రెడ్డి,



మాజీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లారెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రాజరెడ్డి, సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు సరితా రామ్, జిల్లా నాయకులు, కౌన్సిలర్లు, వివిధ మోర్చాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం చేసే అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు

ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్

కొండ మల్లేపల్లి డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్చి : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల కార్యకర్తలు టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.మంగళవారం కొండమల్లేపల్లి మండలం బుడోని తండాకు చెందిన 120కుటుంబాలు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ సమక్షంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.టిఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులను కార్యకర్తలకు గులాబీ కండువాలను కప్పి రవీంద్ర కుమార్ తమ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...పేదల అభ్యున్నతికి టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు.తండాలుసు గ్రామ పంచాయతీగా మార్చిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. సర్పంచుల ఘోర అధ్య



క్షుడు కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్,రైతు బంధు అధ్యక్షులు కేసాని లింగా రెడ్డి,టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శిలు రమావత్ దప్ప నాయక్,పసునూరి యుగేందర్ రెడ్డి,మాజీ ఎంపీ మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, రమావత్ లాలు నాయక్,టిఆర్ఎస్ పార్టీ మం డల యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు రమావత్ తాలి సీరామ్, ముదవత్ పాండు, పంకానవత్ బిక్కురావుల వెంకటయ్య, సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్ నాయక్, బాలు నాయక్,శంకర్ నాయక్, సర్దార్, పాల్గొన్నారు.

కుల రహిత సమాజ స్థాపనే అంబేద్కర్ కి మనమిచ్చే నివాజి సీపీఐ మండల కార్యదర్శి ఉమా మహేష్

షిర్డీ హిల్స్, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణంతి సందర్భంగా సీపీఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గుబురుగుట్టి,షిర్డీ హిల్స్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ తన జీవితాంతం కులం వల్ల ప్రజలు పడే బాధలను నిర్మూలించాలని నిత్యం కృషి చేశారని అన్నారు. నేడు రాజకీయ నాయకులు కులాలను ప్రోత్సహిస్తూ ప్రజలను విడదీస్తూ నాడు అంబేద్కర్ దేనికి వ్యతిరేకంగా పోరాడారో వాటిని బలపరుస్తూ మరోసారి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని కావున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి కుల నిర్మూలన కోసం పోరాడి సమసమాజ ఏర్పాటు కోసం పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల సహాయ కార్యదర్శి దుర్గయ్య



నాయకత్వం వహించగా ఏబిటియూసీ అధ్యక్షుడు హరనాథ్,కోశాధికారి సదానంద్,సీపీఐ నాయకులు కె. వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్, రాములు,బాబు,సంతోష్,యాదగిరి, ఇమామ్, బిస్మి అధ్యక్షుడు అంజనేయులు, దళిత సంఘం నాయకులు కుమార్,గణేష్,నర్సంహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులారాకి ఆర్థిక సహాయం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

కల్వకుర్తి వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తి మండలం మార్చాల గ్రామానికి చెందిన ఎడ్డు శమంతకమ్మ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వివయాన్ని గ్రామస్థుల ద్వారా తెలుసుకొని ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి 5,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ విద్య,వైద్యం ,ఉపాధి అని నినాదంతో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు సభ్యులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ నిజామోద్దీన్, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఎం ఎ.ఖాలిల్,రాముసుజన్,ఎడ్డు శేషి,రామని శ్రీనివాసులు,అంజనేయులు యాదయ్య,మేల స్వామి,నాగ రాజు,ఆప బీరయ్య, చెరుపపల్లి బంగారి,



దేశమొని రామస్వామి,జహీర్ పాపా,ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీపతి రాజు,ఆప గణేష్,హసన్,షఫీ,శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన సీబిను సన్మానించిన పాష.

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06 : సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ గా జటివల నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సీబి లక్ష్మీనారాయణ ను మున్సిం కమ్యూనిటీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖుతుబోద్దీన్ పాషా ఘనంగా సన్మానించారు. మంగళ వారం పట్టణంలోని సర్కిల్ కార్యాలయంలో సీబి లక్ష్మీనారాయణ ను భాష మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి సాలువతో సన్మానించారు.



మంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి అంబేద్కర్ వర్ణంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

కుత్బుల్లాపూర్, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : ఎల్సీ నగర్ నియోజకవర్గం లో జరిగిన డా. బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, బిటీ, పురపాలక శాఖమంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి పాల్గొన్న మేధుల్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, నగర్ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.



సిసి రోడ్ పనులను పరిశీలించిన గాజులరామారం 125 డివిజన్ కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి

గాజులరామారం, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం ఇండ్రానగర్ బి పరిధిలో సిసి రోడ్ పనులను పరిశీలిస్తున్న 125 డివిజన్ గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి ( గురుస్వామి ) ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ నవాబు, జునేద్, వచ్చేసి బిస్మి వాసులు తదితర టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బాబాసాహెబ్ దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి వేడుకలు

ఆమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం ఆమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆఫీస్ నందు దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ దేశంలోని బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన మహానీయుడు , భారత రాజ్యాంగ రూపకర్త , స్వతంత్ర భారత తొలి న్యాయ శాఖ మంత్రి మరియు భారతరత్న డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు వర్ణంతి సందర్భంగా ఆమనగల్ ఐక్యత ఫౌండేషన్ ఆఫీసులో ఆ మహానీయుని ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు చంద్రశేఖర్, మల్లేష్, అఖిష్ రెడ్డి , సుధీర్ రెడ్డి. రమేష్. తిరుపతి వార్డ్ నెంబర్ చౌదర్లల్లి.భాస్కర్ ,మోహన్ , సత్యం, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది



మీర్పేటలో ఘనంగా అంబేద్కర్ 66వ వర్ణంతి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చి : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్పేట కార్పొరేషన్ పరిధిలో భారతరత్న డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణంతి సందర్భంగా మీర్ పేట్ కార్పొరేటర్ గజ్జల రాంచందర్ ఆధ్వర్యంలో మీర్పేట్ చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో మీర్ పేట్ షోర్ లీడర్ అర్జుల భూపాల్ రెడ్డి టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అర్జుల కామేశ్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ పోరెడ్డి పద్మ భాస్కర్ రెడ్డి సిద్దాల బీరప్ప పంటేరు నర్సంహ రెడ్డి రవి గౌడ్ గజ్జల అనిల్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



### మధ్యాహ్న భోజనం పథకం కార్మికులకు 3000/రూ వేతనం ఇవ్వాలి

వార్తామిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06 : ప్రభుత్వ విద్య సంస్థలలో పనిచేసే మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికులకు 3000 రూపాయలు వేతనం వెంటనే ఇవ్వాలి అని ఎలఠియూని జిల్లా అధ్యక్షులు సుతారి రాములు కోరారు. గత అసెంబ్లీలో సీఎం కేసీఆర్ మిడ డి మీట్ కార్మికులకు 1000 రూపాయల నుండి 3000 వరకు గౌరవ వేతనం పెంచుతున్నట్లు ఇచ్చి న హామీ ప్రకారం అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రతినెల నెలకు విద్యార్థుల మెసి బిల్లులు ఇవ్వాలని, అంగన్వాడి సంస్థలకు కోడిగుడ్డను సరఫరా చేసిన విధంగా ప్రభుత్వమే నేరుగా సప్లై చేయాలని మిడ డి మీట్ ఏజెన్సీ కార్మికులను స్కీమ్ వర్కర్స్ గా గుర్తించి పిఎఫ్.ఈ ఎన్ఐఐ బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని వినతి పత్రం ద్వారా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను కోరారు.ఈ సమావేశంలో చెన్నవవేని దశరథం , భాగ్యలక్ష్మి, రాజయ్య పోషక ,పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి నివాళులర్పించిన దళిత సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పోకల దేవదాసు

చిట్టాల వార్తామిర్చి: చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో భారతరత్న రాజ్యాంగ నిర్మాత బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా దళిత సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పోకల దేవదాసు, చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక దళిత నాయకులు పోకల అశోక్ జిట్ట మల్లేష్, గాదె విల్లెష్,పాల మహేష్ చిత్రగంధి నాగరాజు ఏరుపుల నరేష్, రుద్రవరం స్వామి,చిత్రగంధి ప్రవీణ్,జోగు శ్రీకాంత్ రవి చందు, రుద్రవరం వంశీ,దశరథ,సురేష్, శ్రీను పాల్గొన్నారు

### అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలో ప్రతీ ఒక్కరు ముందు ఉండాలి కాంగ్రెస్ నాయకులు కల్వకుంట్ల సుజిత రావు

వార్తామిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06 : బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక దళిత నాయకులు పోకల అశోక్ జిట్ట మల్లేష్, గాదె విల్లెష్,పాల మహేష్ చిత్రగంధి నాగరాజు ఏరుపుల నరేష్, రుద్రవరం స్వామి,చిత్రగంధి ప్రవీణ్,జోగు శ్రీకాంత్ రవి చందు, రుద్రవరం వంశీ,దశరథ,సురేష్, శ్రీను పాల్గొన్నారు



### భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు కొవ్వొత్తులతో నివాళులు అర్పించిన యువకులు

చిట్టాల వార్తామిర్చి: భారతరత్న రాజ్యాంగ నిర్మాత బి.ఆర్.అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కొవ్వొత్తులతో నివాళులు అర్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



### అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళి

చిట్టాల వార్తామిర్చి: చిట్టాల మండలం పట్టిపల్లి గ్రామంలో అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర రాష్ట్ర బిచ్చా కమిటీ జిల్లా సరోజ అధ్యక్షులు బాబా సాహెబ్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కు ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది, ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బిచ్చా రాష్ట్ర కమిటీ జిల్లా సరోజ, కందుల అనిత ,శిల రాజమ్మ,మేకమ్ అశ్వినీ ,బోద రమణ, మేడి సుమలత ,ఉయ్యాల నిర్మల పాల్గొన్నారు

### అలయాల అభివృద్ధికి ఆర్థిక సాయం చేసిన నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తామిర్చి : ఎల్పీసగర్ నియోజకవర్గంపాస్చిమపురం డివిజన్లోని ఎన్టీఆర్ హాట్స్ వాంటెడ్ కాలనీ సందనవనం శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి దేవాలయం వున్న ప్రతిష్ఠాపన కారకుల నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అలయాన్ని సందర్శించడం జరిగినది అలయ చైర్మన్ కేశవ్ శంకర్ నాయక్ అధ్యక్షుడు గోపాల్ నాయక్ అర్చకులు సోమ స్వామి చక్రీ కృష్ణ శంకర్ నాయక్ సంతోష్ నాయక్ గణేష్ పవర్ సైదా నాయక్ నరేష్ నాయక్ అంజనేయులు మరియు భక్తులందరూ కూడా పాల్గొనడం జరిగింది. వాడవాడతో హిందూ దేవాలయాలు అభివృద్ధి చెందాలని శ్రీ నల్ల పోపమ్మ టెంపుల్ చైర్మన్ భూషే గుప్తా సగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. అలయాల అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేత మరియు స్థానిక మాజీ కార్పొరేటర్ సుజాత నాయక్ చేత మరియు భక్తుల అందరి చేత అలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని అన్నారు ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తన వంతు సహకారం గా 15,000/- రూపాయలు అందిస్తున్నానని . ఆయోధ్య రామ మందిరానికి సైతం వాసర సైన్యం ప్రతి ఒక్క హిందువుడు మరియు కుల మతాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరిని కలుపుకొని రామ మందిర సహాయ నిధి అందించడం జరిగినది. దేవాలయాల వల్ల ప్రార్థనా మందిరాల వల్ల రేపటి భావి తరాలకు చాలా ఉపయోగం సీనియర్ సిటిజనులకు వృద్ధులకు మరియు యువకులకు అందరికీ మంచి జరుగుతుంది దేవాలయాల ప్రాంగణంలో వేదమంత్రాలతో పాటు యోగశాల ఏర్పాటు చేయాలని దానివల్ల ప్రజల ఆరోగ్యంగా ఉంటారని మంచి మార్గంలో నడవడానికి అలయ అర్చకులు గురువులు పిల్లలకు మంచి దారిలో నడిచే సలహాలు ఇవ్వాలని ప్రజలను కోరారు

### డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలో ప్రతి ఒక్కరూ ముందుండాలి గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి

గాజులరామారం, వార్తామిర్చి డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం గాజు రామారం చౌరస్తా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ధంతి సందర్భంగా గాజులరామారం 125 డివిజన్ కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి ( గురుస్వామి ) పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ మహనీయుడి సేవలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ సోహెబ్ యాదవ్, డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలే శ్రీకాంత్, సీనియర్ నాయకులు మక్కూర్ అలీ, సిద్దిక్, ఫెరోజ్, దొడ్ల శ్రీనివాస్, ఆదిల్, రెవకృష్ణ, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే సూరారం, వార్తామిర్చి డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, సూరారం 129 డివిజన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీనగర్ అంబేద్కర్ భవన్ వద్ద డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ మహనీయుడి సేవలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ సోహెబ్ యాదవ్, డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, పోలే శ్రీకాంత్, సీనియర్ నాయకులు మక్కూర్ అలీ, సిద్దిక్, ఫెరోజ్, దొడ్ల శ్రీనివాస్, ఆదిల్, రెవకృష్ణ, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డా.బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పిస్తున్న కెవిపియస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జిట్ట నగేష్

వృత్తిక పోరాట సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జిట్ట నగేష్ అన్నారు. చిట్టాల మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుల వివక్షత అంతం చేసే పై అంబేద్కర్ రాజీవీని పోరాటాలు చేశారని అన్నారు. యం యస్ యమ్ జాతీయ మాజీ అధ్యక్షులు రుద్రవరం లింగస్వామి మాట్లాడుతూ అన్నివర్గాల ప్రజలకు ఓటు హక్కు కల్పించిన మహానుభావుడు, రాజ్యాంగ నిర్మాత అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెవిపియస్ జిల్లా నాయకులు ఈసం రాజు, యల్లం వీరయ్య,వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు గుండాన నత్తయ్య, జిట్ట రమేష్, నర్సింహ,కుమార్, సుందర్, తీగల క్రిష్ణయ్య, నడిగోటి యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంబేద్కర్ ఆశయాల కోసం కృషి చేయాలి :- రామావత్ రమేష్ నాయక్

మండల కన్వీనర్ కుార్ శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నాడు అంబేద్కర్ వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ దేవరకొండ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి రామావత్ రమేష్ నాయక్ పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.అనంతరం మాట్లాడుతూ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ప్రతి ఒక్కరికీ హక్కులను కల్పించి తన బిడ్డలు పిల్లలకు రాబోతున్న భారత దేశ సుదుటి రాతను రాజ్యాంగం ద్వారా రానినటువంటి గొప్ప మహనీయుడు అన్నారు . బిక్షం, మురఖీ, గిరి, యాదయ్య, చిరంబాబు, రమేష్ నాయక్, అజయ, ప్రసాద్ రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

### గాజులరామారం విలేజ్ పరిధిలో పాదయాత్రలో చేసిన గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి

గాజులరామారం, వార్తామిర్చి డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం విలేజ్ పరిధిలో పాదయాత్రలో 125 డివిజన్ గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి ( గురు స్వామి ) గాజులరామారం విలేజ్ పరిధిలోని వాడ వాడ పాదయాత్ర చేస్తూ చిన్న చిన్న సమస్యలను గుర్తించి సందంధిత అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చి పరిష్కారం చూపాలని అధికారులు ఆదేశించి డివిజన్లోని పలు అభివృద్ధి పెండింగ్ పనులను గుర్తించి ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా ముందుంటానని అన్నారు. నవాబ్, సింగారం మల్లేష్, దాచారం లక్ష్మణ్, క్రాంతి, మహేష్, రఫీక్,వర్మేశ్ రావుల శేషగిరి యువసేన సభ్యులు భరత్ నవీర్ టెంపుల్ శ్రీను కార్తీక్ టిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యక్రమం డివిజన్ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ మహాత్మవంలో అందెల శ్రీరాములు యాదవ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తామిర్చి : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ రావిర్యాల గ్రామంలో జరిగిన మహాపడి పూజ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బీజేపీ ఇన్చార్జి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ పాల్గొన్నారు. 18వ మేట్టు గురుస్వామి అంబోజి రాజు ఇవాళ మధ్యాహ్నం పడిపూజ నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా అందెల శ్రీరాములు హాజరయ్యారు. కౌన్సిలర్ బోధ యాదగిరి రెడ్డి తలారి శ్రీనివాస్ ముచ్చా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాధవరెడ్డి అయ్యప్ప స్వామిలు పాలుయ్య అశోక్ లక్ష్మణ్ సుధాకర్ శంకర్ గురుస్వామిలు సహా రావిర్యాల గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



### విద్యాబుద్ధులు నేర్విన గురువుకి నివాళులర్పించిన.. బిల్లా శివశంకర్

ఈరోజు తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గాదరి కిషోర్ కుమార్ తండ్రి కి.శే గాదరి మారయ్య మా చిన్నప్పుడు విద్యాబుద్ధులు నేర్పినటువంటి గురువులు వారి ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు అర్పించిన తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు ఆసరా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నారాయణపురం మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీ బిల్లా శివశంకర్ మునుగోడు పద్మశాలి యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు డోర్నాల గజేందర్ వీడే సాయి కిషోర్ బిడుగు వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### దేవరకొండ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్తామిర్చి : దేవరకొండ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ భవనమునందు మంగళవారం నాడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్షుడు ఎన్.వి.టి సభ్యులతో కలిసి అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులు అర్పించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ల శ్రీధర్ గౌడ్, కోశాధికారి కృష్ణ కిషోర్, తాళ్ల సురేష్, రాజు కుమార్ రెడ్డి, ఫోటోగ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, శేఖర్, నల్ల నరసింహ, రాక్ స్టార్ రమేష్, డాన్స్ మాస్టర్ క్రాంతి, సతీష్ గౌడ్ ,ఎరుకొండలు ,రాము, వెంకటేశ్, నరేష్, అర్జుకరాల్ మాస్టర్ చైతన్య,డాన్స్ మాస్టర్ జగన్, ప్రేమ్,సికిందర్,క్రీడాకారులు కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



### డిసెంబర్ 31 ప్రభుత్వ పెన్షనర్స్ లైఫ్ సర్టిఫికేట్స్ అందచేయాలి

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్తామిర్చి : స్థానిక తెలంగాణ ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం దేవరకొండ నెలవారి కార్యవర్గ సమావేశం మంగళవారం నాడు సేవనడనంలో జరిగినది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష కార్యదర్శి తాడిశెట్టి నరసింహ, అంకం చంద్ర మోహి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సర్వీస్, ఫ్యామిలీ పెన్షనర్స్ అందరు డిసెంబర్ 31లోపు తమ, తమ లైఫ్ సర్టిఫికేట్స్ అప్లై లో లేదా మాన్యువల్ ఎన్టీ జ్యూరీల యంతో అందజేయాలని తెలిపారు. సంఘ కార్యాలయం నకు వచ్చి ఆన్ లైన్ లేదా మాన్యువల్ గా పూర్తిచేసి అందజేయవలసి ఉంటుంది. అందుకోరకు మన కార్యాలయం కందయం 10 గంటల నుండి 1.30 వరకు అందరం అందుబాటులో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు.ఈ అవకాశం వినియోగించుకోవాలని కోరారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కంచర్ల నారాయణ రెడ్డి కోశాధికారి పంగు సూరు లింగయ్య,సహా అధ్యక్షులు గంగిడి దామోదర్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు అకులపల్లి బుజాక్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శులు మహమ్మద్ యూసుఫ్ షరీఫ్, జి.వనంత్, ప్రచార కార్యదర్శి పగడిమర్తి సత్యమూర్తి, ఆడిటర్ వనం బుచ్చయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులు హాజరైనారు.



### భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ధంతి వేడుక

నల్లగొండ జిల్లా వార్తామిర్చి : నల్లగొండ జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 66వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాదగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ,సి.సినీ మోర్తా జాతీయ నాయకులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి ,,జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల రాజశేఖర్ రెడ్డి ,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు దానోజు యాదగిరిరాం, బిజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ పాలకూరి రవి గౌడ్,జిల్లా కార్యదర్శి పోతేపాక లింగస్వామి, జిల్లా కోశాధికారి కంచర్ల విద్యాసాగర్ రెడ్డి ,జిల్లా చేనేత సెల్ కన్వీనర్ తీరంధాసు కనకయ్య ,యువ మోర్తా జిల్లా అధ్యక్షుడు బతరాజు సిద్దు ,పట్టణ అధ్యక్షుడు మొరిశెట్టి నాగేశ్వరరావు ,కనగల్ మండల అధ్యక్షుడు పులకరం భీక్షం ,పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి చర్లపల్లి గణేష్ , గడ్డం మహేష్ ,పవనంశీ , అక్కినపల్లి బలరాం ,దుబ్బాక సాయి ,రూక్మా గౌడ్ ,టంగుటూరు శ్యామ్ ,పగడి మహేష్ , ఎరుకొండ హరి మరియు రాష్ట్ర,జిల్లా,మండల,వివిధ మోర్చాల నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు...

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి

పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన వరికెల కిషన్ రావు

పరకాల : వార్త మిర్చి : నడికూడ మండల కేంద్రంలో డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాల వేసిన తెలంగాణ టీసీ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వరికెల కిషన్ రావు నివాళులు అర్పించారు. వరికెల కిషన్ మాట్లాడుతూ. మానవాళి స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన గొప్ప మహనీయుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు, కుల కోరల రక్తస్థి మేడలు వంచి అణగారిన వర్గాల జీవితాల్లో మెరుపులు నింపిన మహనీయుడికి ఈ భారత జాతి మొత్తం రుణపడి ఉందని ఆయన అన్నారు. చదువు అనే జ్ఞానంతో యువత భవిష్యత్తు ఉందని అలాగే 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి వ్యక్తికి ఓటు హక్కును కల్పించి సరియైన నాయకుణ్ణి ఎన్నుకునే గొప్ప అవకాశాన్ని ప్రతి సామాన్య వ్యక్తికి అందించిన మహనీయుడిని గుర్తు చేసుకోవడం ప్రతి పౌరుడి భాద్యత అని ఆయన అన్నారు. అయితే ప్రతి పౌరుడు ఆయన కల్పించిన ఓటు హక్కును అమ్ముకోకుండా రాజోయే ఎన్నికల్లో ఆలోచించి న్యాయం వైపు నిలబడే మంచి వ్యక్తుల వైపు నిలబడాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు వరికెల కిషన్ రావు గారితో పాటు, నాగర్ల యువసేన నాయకులు లోకేశ్ నాగేశ్వర్ రావు, మూల మహానాడు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నీరేటి రాములు, రైతు సంఘం నాయకులు మొగ్గి నాగరాజు, యువనాయకులు వాంకే రాజు, బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షులు మొగ్గి రమేష్, సంగాల సుమన్, దుప్పటి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపురెడ్డి

సీఎం కేసీఆర్ మహా సభను విజయవంతం చేయండి



వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06: జగిత్యాల జిల్లా కళాభివృద్ధి మండల వివిధ గ్రామాల మరియు భూషణ్ రావు షేట్ గ్రామంలోని అన్ని మహిళా సంఘాలను కూర్చోబెట్టి తేదీ 7/12/2022 రేపు బుధవారం జరిగే

సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు అందరం కలిసి కట్టుగా తరలి వెళ్ళామని, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే భారీ బహిరంగ సభకు మహిళలు, సంఘాల సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి గణ సాగ్నతం పలకాలి కేసీఆర్ ఆలోచన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి జరుగుతున్న అమలు లో ఉన్న పథకాలు మరెక్కడా లేవని మహిళలకు వివరించి, భారీ సంఖ్యలో జగిత్యాల లో జరిగే బహిరంగ సభకు హాజరు కావాలని రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపు రెడ్డి వివరించడం జరిగింది. అనంతరం మహిళలు వ మేము అందరం మహిళా సంఘాలు అన్నీ కలుపుకొని జగిత్యాల వచ్చి కేసీఆర్ సభ విజయవంతం చేస్తామని మహిళా సంఘాల సభ్యులు సంతోషంగా తెలియజేయడం జరిగింది.కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కొండ అంజనేయులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భోపిరాణి రామ కృష్ణ,పలువురు నాయకులు అన్ని మహిళా సంఘాల సభ్యులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు, బలహీన వర్గాల కోసం

అంబేద్కర్ కృషి ప్రశంసనీయం: ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి



నకిరేకల్ వార్తా మిర్చి: నకిరేకల్ లోకం అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గరపూలమాలతోనివాళులర్పించి, బడుగు, బల హీన వర్గాల వారి కోసం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన

కృషి ప్రశంసనీయమని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ 6న అంబేద్కర్ వర్ణం నందర్పంగా నకిరేకల్ వట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలతో ఘన నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య డా.బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అణగారిన వర్గాల ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన మహనీయుడని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి అన్నారు. దేశానికి అంబేద్కర్ చేసిన సేవలను స్మరించుకున్నారు. ఆయన ఆశయాల స్ఫూర్తితోనే సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదని చెప్పారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా దళితులు అర్థికంగా ఉన్నతస్థాయిలో ఎదగాలని దళితబంధు లాంటి విప్లవాత్మకమైన కార్యక్రమం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ చేపట్టారన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకి కృషి చేయాలి

శిశుల గోపి కృష్ణ రాష్ట్ర

కార్యదర్శి బి సి యువజన సంఘం



వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06 : కోరుట్ల వట్టణంలోని బి సి యువజన సంఘం అధ్యక్షుల లో మంగళ వారం రోజున భారత రత్న డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణం నందర్పంగా చిత్ర పటానికి

పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా బి సి యువజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శిశుల గోపి కృష్ణ మాట్లాడుతూ సామాజిక విప్లవ మహా పద్మా యుడు,మీన దేశ రాజకీయా లను ప్రశ్నించాల్సిన ప్రజాని కానికి బీజం నాదీన నిఖార్షయిన సాంఘిక విప్లవ వాది,అంబేద్కర్ ఒక మేధో విస్మలనం, జీవితాంతం శ్రమించిన కృషి వలదు.భారత రాజ్యాం గము ద్వారా ఓటు హక్కు కల్పించిన మహా మనిషి , కుల నిర్మూలనే ధ్యేయంగా జీవితాంతం పోరాడిన ఆయన 1956 డిసెంబర్ 6 న కన్నముశారు. ఈ సందర్భంను పురస్కరించుకుని రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా బడుహీన వర్గాల కృషి చేయాలని కోరారు . ఇట్టి కార్యక్రమంలో బి సి యువజన సంఘం రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి తుమ్మన పెల్లి రాజేంద్ర ప్రసాద్, పోతు గంటి మారుతి , పొట్టల మురళి , మామిడాల శ్రీను , పొలాల శేఖర్ , కోడూరి శ్రీధర్ , వానాల వినయ కంటం భరత్ , శ్రీనివాస చారి, వెగ్యారపు అశోక్ , మామిడాల నవీన్, యువజన సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్, ప్రధాని మోదీకి ఎందుకు దూరంగా ఉంటున్నారు

నల్లగొండ జిల్లా వార్త మిర్చి

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ చంద్రశేఖరరావు స్వయంగా కేంద్రంతో, ఇతర రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో కొంత అభిద్రాశాభావం, భయంతో దూరంగా ఉంటున్నారని తెలంగాణ బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి ఎస్సీ సుభాష్ అరోపించారు. ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంపై ఆరోపణలు వచ్చిన వెంటనే సీఎం కేసీఆర్ వారం రోజుల పాటు ఢిల్లీలో మకాం వేశారు. కానీ బీజేపీయేతర రాష్ట్రాలతో సహా అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు తమ సైద్ధాంతిక భేదాలతో సంబంధం లేకుండా ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీతో జి 20 సమావేశానికి హాజరైస్తున్నాడు ఎన్నికైన సీఎం ముఖ్యమైన జాతిని సమావేశంలో పాల్గొనకుండా అతను అవకాశాన్ని కోల్పోయాడు అని సుభాష్ చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఎన్నికైన ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ ప్రోటోకాల్ ను పాటించడం లేదని ఆరోపిస్తూ, ఇది పూర్తిగా విస్మరించినది, పాలన పట్ల ఆయనకున్న అవకాశమని సుభాష్ ఆరోపించారు. జి 20 అధ్యక్ష పదవిని



భారతదేశానికి కేటాయించినందున ఇది ప్రతి పౌరుడికి గర్వకారణమని మరియు ఇది యావత్ దేశం గర్వించదగ్గ క్షణమని, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఎన్నికైన కార్యనిర్వాహక అధిపతిగా కేసీఆర్ సమావేశానికి హాజరు కావాలని సుభాష్ అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ రాష్ట్ర పర్యటనకు వచ్చినప్పుడు రాజ్యాంగ బద్ధమైన బాధ్యతలన్నిటికీ అతీతంగా భావించి ప్రోటోకాల్ ను ఉల్లంఘిస్తున్నారని సుభాష్ ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రజలు కేసీఆర్ తీరును గమనిస్తూనే ఉన్నారని అని మోదీని ముఖాముఖిగా కలవకుండా కేసీఆర్ ఏదో ఒక సాకుతో రాష్ట్రానికి వచ్చినప్పుడు ప్రధానిని సాగ్నతం పలకకుండా నాలుగుసార్లు దాటవేశారు అని అన్నారు ప్రధానిని సాగ్నతం పలకకుండా తప్పిపోవకోవడమే కాకుండా నీతి ఆయోగ్ వంటి ముఖ్యమంత్రులతో కేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాలకు, గత ఏడాది కాలంగా కేసీఆర్ హాజరు కాలేదు అని అన్నారు.

నూతన పార్లమెంట్ భవనానికి అంబేద్కర్ పేరుపెట్టాలి

కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు



వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 06 : ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన విశ్వజ్ఞుని భారత రత్న బాబాసాహెబ్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ పేరును నూతన పార్లమెంట్ భవనానికి నామకరణం చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే, టిఆర్ఎస్ పార్టీ జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు డిమాండ్ చేశారు. కోరుట్ల వట్టణంలో అంబేద్కర్ 66వ వర్ణం నందర్పంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

అనంతరం జరిగిన వర్ణం సభలో కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ దేశంలో జీవిస్తున్న ప్రతి పౌరుడికి రాజ్యాంగంలో ఫలాలు కల్పించిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ ని కొనియాడారు. ఈసందర్భంగా అంబేద్కర్ సంఘాల నాయకుల కోరిక మేరకు ఇదే వార్షికోత్సవం అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తామని, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ పార్క్ లో పాటు పది లక్షలు వెచ్చించి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ మిసీ పంక్షన్ హాల్ కట్టి నిరుపేదలకు అండగా ఉంటామన్నారు.కోరుట్ల మున్సిపల్ వైర్ పర్సన్ అన్నం లాంజు అసోట్, వైస్ చైర్మన్ గడ్డమీడి పవన్ కమిషనర్ ఎం డి అయాజ్, కొన్నిలర్లు అంబేద్కర్ సంఘాల నాయకులు ప్రసంగించారు. టిఆర్ఎస్ వట్టణ అధ్యక్షులు అన్నం అసోట్, కొన్నులర్లు మోర్లాడ్ లక్ష్మీ నారాయణ, బలిజ పద్మ రాజరెడ్డి,సజ్జరహం,జిందం లక్ష్మీ నారాయణ, అంబేద్కర్ సంఘాల నాయకులు పుయ్యాల నర్సయ్య, బలిజ రాజరెడ్డి,పసుల కృష్ణ ప్రసాద్,విల్లూరి కరుణాకర్,పుయ్యాల శోభన్, పొట్ల సురేందర్ వివిధ పార్టీల నాయకులు చెప్పి విశ్వసాధం,రుద్ర శ్రీనివాస్, చెదలు నత్యనారాయణ, తిరుమల గంగాధర్, దశరథం,నగేష్, గంగనర్సయ్య,సరవే, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కెట్స్ అధ్యక్షులలో

ఘనంగా బిఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ణం

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్చి : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కెట్స్ అధ్యక్షులలో బిఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ణం సీపీఎం మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కార్యదర్శి నల్ల వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ భారతరత్న భారత రాజ్యాంగ ముసాయిదా కమిటీ అధ్యక్షుడుగొప్ప సంఘసంస్కర్త మహా మేధావి,దళిత గిరిజన వెనుకబడ్డ వర్గాల ఆత్మ ఆశాజ్యోతి, భారతదేశంలో తరతరాలుగా సాంఘికంగా అసమాన తులకు గురైన అణిచివేయబడ్డ వర్గాలకు సాంఘిక సమానత్వం తీసుకురావడానికి రిజర్వేషన్లు కల్పించిన మహాసానుత వ్యక్తి అని అన్నారు. అదేవిధంగా భారత దేశంలోని ప్రజలందరూ సాంఘిక, ఆర్థిక ,సమానత్వం ,స్వేచ్ఛ అందరికీ రావాలని సౌభ్రాతృత్వంతో భారతదేశం విరజిల్లాలని కోరుకున్న మహాసానుత మేధావి. ప్రజలందరికీ ఓటు హక్కును కల్పించి అందరికీ సమాన అవకాశాలు ఇచ్చిన గొప్ప దర్శానికులు.భారతదేశం కుల రహిత వర్ణ రహిత సమాజంగా మారాలని నవ నమాజం నమ నమాజం గా మారాలని కోరుకున్న గొప్ప సంఘసంస్కర్త,తన జీవితాంతం బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నత కోసం కృషిచేసిన అంబేద్కర్ అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు బిజిలి లింగయ్య నల్ల చిన్న వెంకటయ్య ,వల్లాయి అంజి, ఎస్ఎఫ్ఐబు బుడిగ వెంకటేశ్, శ్రీను, రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు

నివాళులర్పించిన కేటీఆర్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్చి : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణం నందర్పంగా ఈ రోజు ఎల్.బి.నగర్ లోని కామినేని వడ్ల ఉన్న వారి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ఎం.లక్ష్మి కేటీఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ణం నందర్పంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది.



అమంగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్

తోటగిరి యాదవ్ అధ్యక్షులలో

లిపోర్టర్ మాసూమ్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

అమంగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి అమంగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్ అధ్యక్షులలో ఆంధ్రప్రభ రిపోర్టర్ మాసూమ్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఆధునకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ నాయకులు. కార్యకర్తలు అందరూ పాల్గొని మాసూమ్ కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



టి ఆర్ ఎస్ దళిత నాయకుల అధ్యక్షులలో

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66 వర్ణం వేడుకలు

అమంగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రైతు వేదిక కమిటీ హాల్ లో నిర్వహించినటువంటి దళిత టిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల అధ్యక్షులలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66 వర్ణం వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి టిఆర్ఎస్ నాయకులు కంభాలపల్లి వెటాయిపల్లి రమేష్ అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ వర్ణం వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు పంకేశ్వరం భీమయ్య, పన్నుల సాయిలు, జంతుక కిరణ్, పన్నుల రంజిత్ కుమార్, కామ్మ ప్రసాద్, డాన్స్ మాస్టర్ ప్రభు శంకర్, కంబాలపల్లి అల్లాజీ. నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వర్ణం వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది ఇందులో ముఖ్య అతిథులుగా ప్రజా ప్రతినిధులు వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్, చైర్మన్ నలాపరం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సమస్యలు అధ్యక్షుడు నిల్గి నారాయణ. మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ డాక్టర్ పత్మ నాయక్, ఎంపీ ప్రసిడెంట్ చుక్క నిరంజన్ గౌడ్, యాత్ పత్మ ప్రసిడెంట్ వడ్ల వెంకటేశ్, టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలసామి. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



### ఘనంగా భారత రాజ్యాంగ

### నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణం

పరకాల : వార్త మిర్రర్ : పరకాల పట్టణంలోని 13 వ వార్డులో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారి వర్ణం పురస్కరించుకొని ఆయన గారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన వరంగల్ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ బొచ్చు వినయ్ .13వ వార్డు స్థానిక కౌన్సిలర్ శనిగరపు రజనీ నవీన్ కౌన్సిలర్ శనగరపు రజనీ నవీన్ మాట్లాడుతూ. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, సామాజిక రాజకీయ ఆర్థిక విధానాల నిర్దేశ ప్రజాస్వామ్యం పరిరక్షకుడు గొప్ప ప్రపంచ మేధావి ఆయన ప్రపంచంలోనే గొప్ప రాజ్యాంగాన్ని రచించిన ప్రజల ఆవసరాలు హక్కులను తెలిపిన గొప్ప నాయకుడు మన అంబేద్కర్ గారు తన చిన్ననాటి నుండి ఎన్నో చిరాత్కాలాలను ఎదుర్కొని అంటరానితనాన్ని రూపమాపడానికి అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మహనీయుడు మన బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు బొచ్చు సుమన్, తెరాస సీనియర్ నాయకులు తెరాస సోసల్ మీడియా కన్వీనర్ మడికొండ ఆనంద్, బొచ్చు వెంకటేశ్ , ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొచ్చు జెపి, టౌన్ యూత్ ఉపాధ్యక్షులు బొచ్చు అనిల్, శనిగరపు మెగిలి యూత్ కార్య నిర్వహణ అధికారి దుప్పటి మనోజ్, వార్డ్ యూత్ అధ్యక్షులు రాజబాబు, తెరాస నాయకులు బొచ్చు మధు, బొచ్చు రమేష్, బొచ్చు సతీష్,బొచ్చు విద్యాసాగర్, బొచ్చు రమేష్, బొచ్చు వంశీ, బొచ్చు బాబు, మాట్ల రంజిత, బొచ్చు సంతో, బొచ్చు శ్రీనివాస్, మండ విజేందర్, బొచ్చు శ్రీధర్, బొచ్చువిక్రమ్, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



### విశ్వరత్న బహుజన వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో డా బీమ్ రామ్ అంబేద్కర్ వర్ణం సంబద్ధంగా ఘనంగా ర్వాపి

సూరారం, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 06 : డా బీమ్ రామ్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణం సంబద్ధంగా సూరారం కాలనీ సిద్ధార్థ నగర్ నుండి రాజీవ్ గాంధీనగర్ అంబేద్కర్ భవన్ వరకు జై భీమ్ జై భీమ్ అని అంబేద్కర్ నివాసాలు చేసుకుంటూ బారి ర్వాపి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితిగా మేజర్ చంద్రకాంత్, బోయినిపల్లి శంకర్, విశ్వరత్న అంబేద్కర్ బహుజన వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ అశోక్ చింతారె లు హాజరయ్యారు. వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ చేసిన సేవలు కొనియాడారు అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు శివాజీ, మాధవ్ దాత్రే, ఎస్సీసెల్, సంజయ్ హంకారే, కె.దిలీప్ ఎస్.దిలీప్,నరేష్ కాండ్లె, కె.నంజయ్, పి.దయనంద్, కె.కిషన్,ఎస్.విశ్వరత్న బహుజన్ వెల్ఫేర్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మస్తాన్ కాండ్లె,ఎస్. మున్న, దీపక్,శిల్పకార్, ఎస్.కిరణ్,దయనంద్, రాకెష్,కాన్, అజయ్,మోవీ, సుమీద్,సిద్ధార్థ, రాహుల్,సాయి కుమార్, సాగర్,కిరణ్, లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ వర్ణం కార్యక్రమం

వార్త మిర్రర్ జడ్పర్ : రాజాపూర్ మండల కేంద్రం అంబేద్కర్ సంఘము ఆధ్వర్యంలో డా బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణం నీ ఘనంగా రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మాట్లాడుతూ అట్టడుగు వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం, అంటరానితనం నిర్మూలన కోసం, సమసమాజ స్థాపన కోసం కృషి చేసిన సమతాపూర్తి మన అంబేద్కర్ నేను నా దేశం, ఈ రింట్లో నా దేశమే ముఖ్యమని చాచిన దేశ ప్రేమికుడు డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ణం సంబద్ధంగా అయినికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రాజాపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ బిల్లిరెడ్డి, రైతుబంధు అధ్యక్షులు హన్మగళ్ల నర్సింలు,పల్లె శేఖర్, MRPS సరిగే యాదయ్య, ఇస్సారాయ్య, బిమాగళ్ల నర్సింలు, వార్డ్ వెంబెర్ నర్సింహ, ఉప సర్పంచ్ మహిపల్, పల్లె రవి, డిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు మల్లెపా గామకృష్ణ, యాదయ్య, శేఖర్ , చెన్నయ్య,శ్రీను,పల్లె శ్రీకాంత్, జనార్ధన్ ,నర్సింలు,రాజా, హరికృష్ణ,శ్రీశైలం, పాలమూరు జిల్లా SCRPS అధ్యక్షులు ఆదిత్య, BSP మండల్ అధ్యక్షులు కాకర్లాల యాదగిరి, బయ్యడ నర్సింలు,రాజాపూర్ మండల్ అంబేద్కర్ సంగం అధ్యక్షులు వస్సుల కృష్ణయ్య, జంగయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి హన్మగళ్ల బాల్ రాజ్ పాల్గొన్నారు



### అంత్కృతియలకు ఆర్థిక సాయం అందించిన అభిమన్యురెడ్డి

వార్త మిర్రర్ జడ్పర్ : రాజాపూర్ మండలంలోని కొర్ర తండా గ్రామ పంచాయతీలో కొర్ర జాకి అనారోగ్యంతో మరణించారు. వారిమృతికి సంతాపం తెలిపిన TRS పార్టీ నాయకులు చింతాంబ్ అభిమన్యు రెడ్డి అంత్కృతియల ఖర్చుల కోసం బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని యువసేన సభ్యుల ద్వారా అందించడం జరిగింది.ఈకార్యక్రమంలో కొర్ర వాన్యనాయక్, తిర్మలాపూర్ ఉప సర్పంచ్ శంకర్ నాయక్, అభిమన్యు యువసేన కోశాధికారి కొర్ర హతీరామ్, భాస్కర్ నాయక్, రమేష్, తర్క, పాండు నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, చిన్న శంకర్ నాయక్ తాండవాసులు TRS నాయకులు, తదితరులు ఉన్నారు.

## తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి సమాధానం చెప్పాలి

### బజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ పాలకూరి రవిగాడ్

నల్లగొండ జిల్లా వార్తా మిర్రర్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి మా బిజెపి నాయకులు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాలని బిజెపి జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ పాలకూరి రవి గాడ్ కోరారు జి-20 సదస్సుకు తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ గైర్జాబరవ్వడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అని జి -20 సదస్సుకు అధ్యక్షత వహించే అవకాశం మన దేశ ప్రధానికి రావడం అంటేనే మనకెంతో గర్వకారణం. నిన్న ఢిల్లీలో జరిగిన ఆ జి-20 సమావేశం సమావేశానికి దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, సార్థి అధ్యక్షులను ప్రధాని మోడీ ఆహ్వానిస్తే... అందరూ వచ్చినప్పటికీ... తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ ఎందుకు ఆ



సమావేశానికి హాజరు కాలేదో సమాధానం చెప్పాలి అని అడిగారు స్వామి లకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిన కేసీఆర్ కుటుంబం... మొహం చెల్లకనే... మోడీ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి కేసీఆర్ కాలేదు అని జి-20 సమావేశంలో పాల్గొంటే... అక్కడికి వచ్చిన అన్ని రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, సార్థి అధ్యక్షుల ముందు నీ అవినీతి బండారం బయటపడుతుందనే భయం తోనే హాజరు కాలేదు అని సమావేశానికి వస్తే... ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామి లో... తన కూతురు బండారం బయటపడుతుందనే నువ్వు కాలేదు అని అర్థమయింది అని అన్నారు ఏ దండాలు... ఏ స్వామి లు... ఏ తప్ప చేయకపోతే... జి-20 సమావేశానికి హాజరై నీ నిజాయితీని నిరూపించుకునే వాడివి కదా? జి-20 సమావేశానికి హాజరు కాలేదంటే... అన్ని స్వామి లలో ఉన్నందుకు, మోడీకి మొహం చూపించే దమ్ము లేకనే... తప్పించుకున్నావని భావించాలి ఉంటుంది అని మోడీ పాలనలో అవినీతిపరుల ఆటలు సాగవలసి మీ పాపం పండే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయి అని బిజెపి ప్రభుత్వం వచ్చాక... పూర్తి పారదర్శకమైన, నీతివంతమైన పాలన అందిస్తాం అని రవి గాడ్ అన్నారు

### అంబేద్కర్ మండల అధ్యక్షుడు ఓగ్గు మహేష్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 66 వ వర్ణం వేడుకలు

ఆమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 6 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మండల అధ్యక్షుడు ఓగ్గు మహేష్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 66వ వర్ణం వేడుకలు నిర్వహించారు ఓగ్గు మహేష్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ శిల్పి బాబాసాహెబ్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ భారతీయ సమాజాన్ని కూలంకషంగా అధ్యయనం చేశారు కాబట్టే సామాజికంగా అట్టడుగున ఉన్న వర్గాలను చట్ట సభల వైపు నడిపించాలి ప్రజా స్వామ్య వ్యవస్థలో వారిని భాగస్వాములను చేయాలని సంకల్పించారు. సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా వెనుకబడిన అట్టడుగు వర్గాలకు అభివృద్ధి ఫలాలు చేరాలని తపించారు. ఈ రోజు అంబేద్కర్ గారి వర్ణం సంబద్ధంగా ఆ మహనీయునికి నా తరఫున, పృథవిపూర్వకంగా అంజలి ఘడిస్తున్నాను. వర్తమాన సమాజం మన రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి ఆశయాలను, ఆకాంక్షలను అర్థం చేసుకోవాలి. ఈకార్యక్రమంలో అమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నారాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాక్స్ చైర్మన్ గంప వెంకటేశ్,అమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ తోట. గిరి యాదవ్, అంబేద్కర్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఓగ్గు మహేష్,మున్సిపాలిటీ



వర్సింగ్ ప్రసిడెంట్ చుక్క నిరంజన్ గాడ్, కాన్సిలర్ సోనా జైరామ్ నాయక్,ఎనుమల రమేష్,ఎంపీటీసీ సరిత పంతు,ఉప సర్పంచ్ మహేష్,భాస్కర్, వెంకటేశ్,గుత్తి బాలసామి, ఖలీల్,హంప వెంకట రెడ్డి,నరేందర్ నాయక్, ప్రసాద్, కిరణ్, రమేష్,రంజిత,అల్లాజీ, యాదయ్య,రాజు,త్రాపత్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ణం నివాళులర్పించిన చందునాయక్

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్రర్ : దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో. జె యస్ పి చందు నాయక్ మాట్లాడుతూ..పేదల పెన్సిడ్లి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు ప్రదాత అటువంటి మహనీయుడు వర్ణం సంబద్ధంగా గిరిజన దళిత సంఘా నాయకుల తరఫునుంచి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ లాంటి మనిషి ఈ భూమి మీద ఇకా పుట్టలేదు ఆయన 1956 డిసెంబర్ 06 చనిపోయినట్లువంటి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఈనాటి బ్రతికే ఉన్నారు. వెయ్యి సంవత్సరాలు కూడా బ్రతికే ఉంటారు ఆ మహనీయుడు చేసినటువంటి గొప్పతనం సేవా వర్ణతంత, ఓవైపు అంబేద్కర్ పిల్లలు చనిపోతున్న తన భార్య అనారోగ్యం పాలైన, ఈ దేశంలో నా బిడ్డలకు వచ్చిన పరిస్థితి ఏ బిడ్డకు రాకూడదని అనుకున్నారూ, అణగారిన పిల్లల చదువు కోసం మహిళల హక్కుల కోసం, మహిళలకు హక్కులు



కల్పించాలని న్యాయశాఖ మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి మహిళ లోకమా ఇర్పూల నీ హక్కుల కోసం పోరాడిన అంబేద్కర్ గారు చనిపోయిన రోజు ఆయన రోజు, మీకు సమాన హక్కులు కావాలని కొట్లాడింది ఆ మహనీయుడే, అని అన్నారు..

### సిజనల్ వ్యాధులపై ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్

సూరారం, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, సూరారం 129 డివిజన్ పరిధిలోని షాపూర్ నగర్ ఎంజీఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ వద్ద కమ్యూనిటీ పారామెడిక్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (ఆర్ఎంపి %ఎంపి) ఆధ్వర్యంలో సిజనల్ వ్యాధులపై ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో ఈరోజు ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం రెడ్ క్రాస్ ద్వారా ఫస్ట్ ఎయిడ్, నర్సింగ్ ట్రైనింగ్ పూర్తయిన వారికి ఎమ్మెల్యే కేపి మీదగా సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సిజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండేలా అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. కరోనా వంటి విపత్తర పరిస్థితుల్లో ప్రజలు సైతం తెక్కిచేయకుండా డాక్టర్లు అందించిన సేవలు అనిర్వచనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కిరణ్ గ్రంధి, డాక్టర్ హుస్సేన్, డాక్టర్ సాంబశివరావు, డాక్టర్ బాలలలింగం, డాక్టర్ విశ్వేష్, డాక్టర్ చక్రవర్తి, డాక్టర్ మల్లేష్, డాక్టర్ ప్రభాకర్, డాక్టర్ శాకధ్, డాక్టర్ శోభన్, డాక్టర్



రమ, డాక్టర్ శిరీష మరియు నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ సోమేశ్ యాదవ్, డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుష్పాల భాస్కర్, రుద్ర అశోక్, సీనియర్ నాయకులు మక్సూద్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ కళాశాలల అభివృద్ధికి కృషి

### ప్రభుత్వ విద్యాలయాల బలోపేతానికి ప్రభుత్వం కృషి రాజకీయాలకు అతీతంగా కళాశాల అభివృద్ధి టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు,ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్రర్ : ప్రభుత్వ కళాశాలల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని అని టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు,దేవరకొండ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.మంగళవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని ఎంకేఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో డ్రెస్యర్ దే కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ....యంకేఆర్ డిగ్రీ కళాశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు.నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ విద్యాలయాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలిపారు.ప్రభుత్వ విద్యాలయాల బలోపేతానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు.పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని ఆయన గుర్తు చేశారు.కేజీ నుంచి పీజీ వరకు ఉచిత నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన తెలిపారు.కళాశాలలకు అతీతంగా కళాశాల అభివృద్ధి చేయడం జరిగింది అని ఆయన తెలిపారు.పేద విద్యార్థుల ఉన్నత చదువుల కోసం దేవరకొండ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో గిరిజన డిగ్రీ గురుకుల కళాశాల ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో రైతు బంధు అధ్యక్షుడు శిరందాసు కృష్ణయ్య, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు హన్మంత్ వెంకటేశ్ గాడ్,టిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు టి వి యస్ రెడ్డి, దేవేందర్,స్థానిక కౌన్సిలర్ తన్నీసనల్లానా, సి పి డి ఎస్ కార్యదర్శి శంసాన్,కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామరాజు,పగిడిమర్ల రఘురాములు,గాజుల రాజేష్,టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వేముల రాజు,తౌఫిక్ ఖాద్రి,బొడ్డుపల్లి కృష్ణ,లక్ష్మర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అంబేద్కర్ అశయ సాధనకై పోరాడుదాం

దేవరకొండ డిసెంబర్ 06 వార్త మిర్రర్: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు పోరాడాలని మైసంపల్లి ఎంపీటీసీ కొర్ర గౌతమి-రాంసింగ్ నాయక్,సర్పంచ్ వడిత్య దిష్ట నాయక్ లు అన్నారు. మంగళవారం మైసంపల్లి గ్రామంలో అంబేద్కర్ గారి వర్ణం సంబద్ధంగా గ్రామంలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేశారు. ఈకార్యక్రమంలో మైసంపల్లి .ఉప సర్పంచ్ వెంకట్, పంచాయతీ కార్యదర్శి హరిత రెడ్డి,గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు...



### సూరారం డివిజన్ శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలో జోనల్ కమిషనర్, అధికారులతో ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ పర్యటన

సూరారం కాలనీ, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, సూరారం 129 డివిజన్ పరిధి లోని శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ మంగళవారం జోనల్ కమిషనర్ మమత మరియు అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ మేరకు భారీ వర్షాలు కురిసినప్పటికీ కాలనీ పూర్తిగా ముంపుకు గురై పరద నీటితో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. డింకో సూరారం కొత్త చెరువు నుండి శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ మీదుగా పెద్ద చెరువుకు కలుపుతూ బాక్స్ నాలా నిర్మాణానికి అవసరమయ్యే వ్యయ ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. ఎన్ఈ చెన్నారెడ్డి, ఎస్ఎన్విపి ఈ ఈ నారాయణ, ఈ ఈ గోవర్ధన్, డిఈ సరేందర్, వాటర్ వర్మ జీఎం శ్రీధర్ రెడ్డి, డిఈఈ శిరీష, ఏఈ రామారావు, ఏఈ సంపత్ మరియు స్థానిక డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పుష్పాల భాస్కర్, సీనియర్ నాయకులు మన్నె బాలేష్, వాల వివోర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిద్దిక్, ఫెరోజ్, బబీర్, రెహమాన్, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ సురేష్ బాబు, జనరల్ సెక్రటరీ చంద్రశేఖర్ మరియు కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ కృషి

కుత్బుల్లాపూర్, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 06 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు కాలనీలు, బస్టీల సరక్షేమ సంఘాల సభ్యులు మరియు నాయకులు మంగళ వారం ఎమ్మెల్యే కేపి వివేకానంద్ ని తన సీవాసం వద్ద మార్కెట్ పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. సమస్య లపై ఎమ్మెల్యే వెంటనే స్పందిస్తూ.. నంబర్ ఠిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి సాటి పరిష్కారాలను సత్కర చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమం వద్దర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారయ్య , నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు